LUCA DEL FURIA

CURRICULUM VITAE (Allegato N del D.P.R. 207/10 e s.m.i.)

SOMMARIO

DATI GENERALI	2
INCARICHI	2
SPECIALIZZAZIONI, ATTIVITA' SCIENTIFICA, PREMI OTTENUTI IN CONCORSI	2
PUBBLICAZIONI	2
CONVEGNI E CONFERENZE	3
LINGUE	4
ATTREZZATURE E SOFTWARE	4
REFERENZE	4
ACUSTICA	4
VALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA DI STRUMENTI DI PIANIFICAZIONE GENERALE E ATTUATIVA	31
STUDI DI IMPATTO AMBIENTALE	38
IMPIANTI DI TRATTAMENTO RIFIUTI	62
CARATTERIZZAZIONI E BONIFICHE	74
RILIEVI E MONITORAGGI AMBIENTALI	86
PERMITTING	91
IDRAULICA E DIFESA DEL SUOLO	96
INQUINAMENTO ATMOSFERICO	101
ATTESTATI DI PRESTAZIONE ENERGETICA	111

DATI GENERALI							
PROFESSIONISTA (no	me e cognome)	LUCA DI	EL FURIA				
LAUREA	(tipo e anno.)	INGEGNERIA	anno: 1989				
ISCRIZIONE ORDINE	(tipo e prov.)	degli: INGEGNERI	Prov. di: MILANO				
	(n. e anno)	numero: 18300	dal: 1995				
SOCIETA' / STUDIO I	DI APPARTENENZA	DIEFFE AM	BIENTE SRL				
		DIRETTORE TECNICO) E AMMINISTRATORE				
RUOLO NELLA SOCIE	TA' / STUDIO	UNICO					
		LIBERO PRO	FESSIONISTA				

INCARICHI

Dal 1999 al 2004 - Politecnico di Milano, Facoltà di Ingegneria di Como - Professore a contratto insegnamento "Modellistica e controllo dei sistemi ambientali"

Dal 2002 al 2010: direttore tecnico di TEI S.p.A.

Dal 2010: Direttore Tecnico di DIEFFE AMBIENTE S.r.I.

Dal 2014: membro della Commissione Ambiente dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Milano

Dal 2014: membro della Commissione ambiente e energia del CROIL

SPECIALIZZAZIONI, ATTIVITA' SCIENTIFICA, PREMI OTTENUTI IN CONCORSI

Iscritto nell'Albo dei consulenti tecnici del giudice del Tribunale di Milano per le specialità inquinamento, bonifiche, acustica impatto ambientale

Abilitazione D. Lgs. 81/08 e s.m.i. dal 2013

Tecnico acustico competente - Regione Lombardia (Decreto 3824 21.4.2009)

Abilitazione per certificazione energetica degli edifici - Regione Lombardia (numero 3937)

Esperto in Ingegneria Economica (Certified Cost Engineer) dal 2004

Iscritto all'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Milano al n. 18300 dal 1995

Abilitazione alla professione di ingegnere dal 1990

PUBBLICAZIONI

Del Furia, L., F. Valentini, MODELLO MONODIMENSIONALE PER LA VALUTAZIONE DELLE AREE DI PROBABILE INVASIONE DA COLATA RAPIDA DI FANGO - Quaderni di Geologia Applicata 11, 1(2004).

Del Furia, L., Bellasio, R., Bianconi, R., La valutazione di impatto ambientale (VIA) per gli interventi di recupero delle grandi aree urbane dismesse, IA Ingegneria Ambientale vol. XXXIII n. 3/4 marzo-aprile 2004.

Del Furia, L., Nardini, A., ASSESSMENT OF THE DEGREE OF SATISFACTION OF THE WATER-USERS IN THE PO BASIN (I) THROUGH THE APPLICATION OF A SINTHETIC INDEX, Journal of Geographic Information and Decision Analysis, 2001, Vol. 5, No.1, pp...

Del Furia, L., Wallace-Jones, J., THE EFFECTIVENESS OF PROVISIONS & QUALITY OF PRACTICES CONCERNING PUBLIC PARTICIPATION IN EIA IN ITALY, Environmental Impact Assessment Review, 20 (2000) 457-479.

Del Furia, L. Wallace-Jones, J., The Effectiveness Of Provisions And Quality Of Practices Concerning Public Participation In The Eia Procedures In Italy And The Uk. Nota di lavoro FEEM: EM 53/98.

Del Furia, L., Fontana, M., Lorenzoni, A., CONCLUSION OF THE ITALIAN CONTRIBUTION TO THE EXTERNE RESEARCH PROGRAMME, Economia delle fonti di energia e dell'ambiente, 1998, 1:41-48.

Arditi, R., Del Furia, L., Rizzoli, A., LAKEMAKER: a general object-oriented software tool for modeling the eutrophication process in lakes, Environmental Software, 1995, 10(1):43-64.

- De Leo, G. A., Del Furia, L., Guariso, G.. Management of Subsurface Water Bodies: a Computer Aided Approach to Model Choice and Implementation, Journal of Environmental Management, 1994, 42: 137-159.
- G. A. De Leo, L. Del Furia, M.Gatto, The Interaction Between Soil Acidity and Forest dynamics: A Simple Model Exhibiting Catasctrophic Behaviour", Theoretical Population Biology, 1993, 43:31-51.

LIBRI E NOTE INTERNE

- Ascari, S., Crapanzano, G., Del Furia, L., Fontana, M., Lorenzoni, A., Maugliani, F., Pavan, M. ExternE National Implementation, Final Report, Fondazione Eni Enrico Mattei, Milano, 1998.
- G, Guariso, G. Calori, G. De Leo, L. Del Furia, "100 programmi per l'ambiente. Guida al software, banche dati e siti internet", CittàStudi, 1997.
- G. De Leo, L. Del Furia, R. Paolucci, "Piogge acide ed ecosistemi forestali", in "Modelli per la previsione e la gestione della qualità dell'aria", a cura di G. Finzi, CUSL, 1988
- G. De Leo, L. Del Furia, G. Finzi, A. Novo, R.Paolucci, "Piogge Acide: metodi di analisi multivariata per lo studio della composizione delle precipitazioni in alcune stazioni dell'Italia settentrionale", nota interna E6/88/03/MI, ENEL Direzione Studi e Ricerche CRTN, collana "Contributi ENEL alla Conoscenza di Problematiche Ambientali", Novembre 1988.

MANUALI

- G. De Leo, L. Del Furia, C. Gandolfi, G. Guariso, "GMT Groundwaters Managers' toolkit", CLUP, Milano, 1991
- G. De Leo, L. Del Furia, G. Guariso, "IDRO-3. Analisi della piezometria e della sua evoluzione a seguito di prelievi", CLUP, Milano, 1987
- Arditi, R., Del Furia, L., Rizzoli, A., LAKEMAKER: a general object-oriented software tool for modeling the eutrophication process in lakes.

CONVEGNI E CONFERENZE

- Del Furia, L., Crapanzano, G. Una metodologia per la valutazione delle esternalità della produzione di energia elettrica: un'applicazione alla realtà italiana, IV Riunione degli Economisti Ambientali, Pavia, 11-12 Settembre 1997.
- G.Guariso, L.Del Furia, M.Petrucci; Inventario computerizzato di modelli ambientali. Presentato al primo convegno nazionale Fisica dell'ambiente (ricerca-monitoraggio-prevenzione) organizzato dall'Associazione di Fisica Biomedica (A.I.F.B.) e dall' USSI di Brescia. Brescia 15-18/12/1993
- L.Del Furia, M.Petrucci; LIVIA project: A Computer Laboratory for Environmental Impact Assessment. Presentato al convegno Computer Support for Environmental Impact Assessment. Como 6-8/10/1993.
- L. Del Furia, A. Rizzoli An integrated model environment for Object Oriented Simulation of Ecological Models", atti del simposio "26th ANNUAL SIMULATION SYMPOSIUM" tenutosi a Arlington, Virginia, 29 Marzo-1 Aprile, 1993, IEEE Computer Society Press.
- L. Del Furia, M.Petrucci; Progetto LIVIA: Laboratorio Informatico per la Valutazione di Impatto Ambientale. Presentato al convegno L'uomo e l'ambiente: rischi e limiti di accettabilità. Organizzato dalla Fondazione E. Mattei e dalla SOGESTA. Urbino 26/1/1993.
- G. De Leo, L. Del Furia, C. Gandolfi, "Un Sistema Informatico per l'Integrazione dei Dati e Dei Modelli nella Gestione delle Risorse Idriche Sotterranee", atti del seminario "Temi di ricerca attuali nel campo geologico applicativo", a cura di V. Francani, Pitagora Editore, Bologna, 1992.
- L. Del Furia, "Il progetto LIVIA: un laboratorio informatico per la valutazione di impatto ambientale", atti del seminario Informatica ed Ambiente, organizzato dalla AEI, e tenutosi presso la FAST, P.za Morandi, 2-Milano, 29 Ottobre 1992.
- G. De Leo, L.Del Furia, M.Gatto, "L'influenza dell'acidità del suolo sulla dinamica delle foreste: un semplice modello concettuale", atti del quarto Congresso Nazionale della Società Italiana di Ecologia, a cura di A. Moroni et al., Atti/12, Ottobre 1990.
- G. De Leo, L.Del Furia, C.Gandolfi, G.Guariso, "Un supporto informatico per la protezione e la gestione delle acque sotterranee: il programma GMT", atti del 1° Convegno Nazionale sulla Protezione e Gestione delle Acque Sotterranee, Marano sul Panaro, Modena, 20-22 Settembre 1990.
- G. De Leo, L.Del Furia, C.Gandolfi, G.Guariso, "Models and Data Integration for Groundwater Decision Support Systems", atti della VIII International Conference on Computational Methods in Water Resources, Venezia, Gambolati et al. editors, Springer-Verlag, Berlin, 11-15 Giugno 1990.
- G. De Leo, L. Del Furia, C. Gandolfi, G. Guariso, "Un sistema di supporto alle decisioni per la gestione delle risorse idriche sotterranee", atti del "XI CONVEGNO DI IDRAULICA E COSTRUZIONI IDRAULICHE", L'Aquila, Maggioli Editore, 5 8 Settembre 1988.

- G. De Leo, L. Del Furia, G. Guariso, "Approximate evaluation of aquifer depth and dynamics", atti della "Prima Mostra Internazionale di Software per l'Ambiente e il Territorio", a cura del Settore Ambiente del Centro di Cultura Scientifica "A.Volta", del Politecnico di Milano e della Università degli Studi di Milano e Pavia, Villa Olmo, Como, 24 Settembre, 1987.
- L. Del Furia "Indicatori di riferimento per le politiche di intervento", Regione Lombardia, Fondazione Lombardia per l'Ambiente, Piano regionale Qualità dell'aria Fase Conoscitiva, Milano, 22 Ottobre 1999.
- G. De Leo, L. Del Furia, M. Gatto, R. Paolucci, "Modelling the influence of soil acidity on forest dynamics", "The Second Interdisciplinary Conference on Natural Resource Modelling and Analysis", Florida State University, Tallahassee, Florida, October 12-14, 1989.

LINGUE

LINGUE STRANIERE: inglese e francese

LIVELLO: eccellente

ATTREZZATURE E SOFTWARE

SOFTWARE APPLICATIVO

Esri ARC/GIS 9.3

Autodesk AUTOCAD 2009 - disegno tecnico

Microsoft Office 2010 Premium - software office automation professionale

Microsoft PROJECT - Gestione di progetti

MODELLI MATEMATICI

INQUINAMENTO ATMOSFERICO: CALPUFF VIEW LAKES ENVIRONMENTAL

INQUINAMENTO ACUSTICO: CADNAA DATAKUSTIC MODULI SORGENTI INDUSTRIALI, SORGENTI

STRADALI E PARCHEGGI, FERROVIE, MODULO BMP

STRUMENTAZIONE DI MISURA

FONOMETRO ANALIZZATORE PORTATILE TIPO 2250 CON SOFTWARE FONOMETRO (SLM) BZ-7222, SOFTWARE ANALISI IN FREQUENZA BZ-7223. SOFTWARE MONITORAGGIO BZ-7224

ATTREZZATURA

5 TRA SERVER, WORKSTATION E PC COLLEGATI TRA LORO DA UNA RETE LOCALE DI TIPO ETHERNET CON PROTOCOLLO TCP/IP (IN UNA RETE DI 20 POSTAZIONI CON SERVER IN CONDIVISIONE). 1 PLOTTER AO A COLORI, 1 STAMPANTE MULTIFUNZIONEA3-A4 A COLORI (A NOLEGGIO)

REFERENZE

ACUSTICA

Cliente	Patrimonio Real Estate S.p.A.				
Oggetto	Variante al vigente Programma Integrato di Intervento in conformità al nuovo PGT, definitivamente approvata con D.G.C. n° 216 del 28.09.2017 - Opere di urbanizzazione - Cantierizzazione -				
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico per richiesta dergoa acustica attività temporanee				
Periodo di esecuzione	Dal 2018 Al In corso				
Livello della prestazione	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	28.000	.000			

Cliente	ALISEA SRL					
Oggetto	Nuovo edificio commerciale in comune di Muggiò -					
Tipologia prestazione	Valutazior	Valutazione previsionale requisiti acustici passivi				
Periodo di esecuzione	Dal 2018 Al 2018					
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Mobility in (Mobility in Chain S.r.l.			
Oggetto	Nuovo sistema di accessibilità allo stabilimento della San Pellegrino S. e nuova area di sosta - Valutazione previsionale di impatto acustico nuovo sistema di accesso allo stabilimento della San pellegrino S.p. consistente di una nuova bretella di collegamento alla ex S.S. 470, no realizzazione di una nuova area di sosta multipiano con funzioni logistice e di deposito per le operazioni di movimentazione delle merci oltre ad ponte sul Brembo. Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Tipologia prestazione					
Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	In corso	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Dea Capital Rela Estate sgr				
Oggetto	Ristrutturazione edificio residenziale in Via Teodorico -				
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale requisiti acustici passivi e clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2018			
Livello della prestazione	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Bluestone	Bluestone Verona S.r.I.					
Oggetto	Nuovo edificio residenziale in Via Verona - L'edificio oggetto di valutazione previsionale delle prestazioni acustiche delle partizioni è un immobile residenziale composto da un corpo di fabbrica ad "L" con 9 piani fuori terra residenziali oltre al piano terreno con funzioni di portineria, servizi condominiali, funzioni pertinenziali extra s.l.p. (locali tecnici, parcheggio bici, spazio fitness/palestra) e una piccola porzione ad uso commerciale con annesso magazzino oltre a 3 piani interrati con funzione di autorimessa privata, locali cantine e spazi tecnici a servizio dell'immobile.						
Tipologia prestazione	Valutazior	Valutazione previsionale requisiti acustici passivi e progettazione acustica					
Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	In corso			
Livello della prestazione	Esecutiva						
Importo delle opere	n.d.						

(Euro)	
(Euro)	
\ /	

Cliente	Patrimoni	Patrimonio Real Estate S.p.A.			
Oggetto	Variante al vigente Programma Integrato di Intervento in conformità al nuovo PGT, definitivamente approvata con D.G.C. n° 216 del 28.09.2017 - SCIA ALTERNATIVA AL PERMESSO DI COSTRUIRE ai sensi dell'Art. 23, comma 01, lett. b), del DPR n. 380/2001 in variante alla DIA PE n.96/13 in data 2.5.2013 - Cantierizzazione - L'intervento prevede la realizzazione, nell'area compresa tra la Tangenziale Nord e via Ciro Menotti, di quattro nuovi edifici a destinazione direzionale, circondati da parcheggi su aree alberate. Si prevede, inoltre, la ristrutturazione del centro commerciale esistente "Auchan", posto lungo l'asse della SS 36. Il medesimo centro forma oggetto di ampliamento nell'area compresa tra via Bettola e via Galileo Galilei, dotato di parcheggi esclusivamente interrati. In integrazione a tale centro, verso il lato est del comparto (tra Via Bettola, Via Biagi e Via Galilei), si prevede di realizzare un parcheggio di interscambio (al servizio del nuovo terminal della MM1, ubicato presso tale area), completato da strutture per la mobilità intermodale (stazione autobus, Bicistazione) e da attività culturali, ricreative, formative, di pubblico spettacolo, per servizi alla persona e ristorazione				
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	In corso	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	300.000.000				

Cliente	Patrimoni	Patrimonio Real Estate S.p.A.					
Variante al vigente Programma Integrato di Intervento nuovo PGT, definitivamente approvata con D.G.C. n° 216 SCIA ALTERNATIVA AL PERMESSO DI COSTRUIRE ai si comma 01, lett. b), del DPR n. 380/2001 in variante alla D data 2.5.2013 - L'intervento prevede la realizzazione, nel tra la Tangenziale Nord e via Ciro Menotti, di quattro destinazione direzionale, circondati da parcheggi su a prevede, inoltre, la ristrutturazione del centro comme "Auchan", posto lungo l'asse della SS 36. Il medesim oggetto di ampliamento nell'area compresa tra via Betto Galilei, dotato di parcheggi esclusivamente interrati. In incentro, verso il lato est del comparto (tra Via Bettola, Galilei), si prevede di realizzare un parcheggio di interscal del nuovo terminal della MM1, ubicato presso tale area) strutture per la mobilità intermodale (stazione autobus, B attività culturali, ricreative, formative, di pubblico spettaralla persona e ristorazione				O.G.C. n° 216 del 28.09.2017 - STRUIRE ai sensi dell'Art. 23, ariante alla DIA PE n.96/13 in zzazione, nell'area compresa ti, di quattro nuovi edifici a rcheggi su aree alberate. Si entro commerciale esistente de la Bettola e via Galileo nterrati. In integrazione a tale Via Bettola, Via Biagi e Via io di interscambio (al servizio aso tale area), completato da le autobus, Bicistazione) e da			
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al In corso					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	300.000.000						

Cliente	Patrimonio Real Estate S.p.A.
---------	-------------------------------

Oggetto	Variante al vigente Programma Integrato di Intervento in conformità al nuovo PGT, definitivamente approvata con D.G.C. n° 216 del 28.09.2017 - SCIA ALTERNATIVA AL PERMESSO DI COSTRUIRE ai sensi dell'Art. 23. comma 01, lett. b), del DPR n. 380/2001 in variante alla DIA PE n.96/13 in data 2.5.2013 - L'intervento prevede la realizzazione, nell'area compresa tra la Tangenziale Nord e via Ciro Menotti, di quattro nuovi edifici a destinazione direzionale, circondati da parcheggi su aree alberate. Si prevede, inoltre, la ristrutturazione del centro commerciale esistente "Auchan", posto lungo l'asse della SS 36. Il medesimo centro forma oggetto di ampliamento nell'area compresa tra via Bettola e via Galileo Galilei, dotato di parcheggi esclusivamente interrati. In integrazione a tale centro, verso il lato est del comparto (tra Via Bettola, Via Biagi e Via Galilei), si prevede di realizzare un parcheggio di interscambio (al servizio del nuovo terminal della MM1, ubicato presso tale area), completato da strutture per la mobilità intermodale (stazione autobus, Bicistazione) e da attività culturali, ricreative, formative, di pubblico spettacolo, per servizi alla persona e ristorazione							
Tipologia prestazione	Valutazior	Valutazione previsionale requisiti acustici passivi DPCM 14/11/1997						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al In corso						
Livello della prestazione	Definitiva							
Importo delle opere (Euro)	300.000.000							

Cliente	Autofficina	Autofficina Saverio					
Oggetto	Autofficir	Autofficina Saverio -					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017					
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	Bluestone	e Verona S.r.l.							
Oggetto	valutazio immobile piani fuo portineria condomi bici, spaz con ann	Nuovo edificio residenziale in Via Verona - L'edificio oggetto di valutazione previsionale delle prestazioni acustiche delle partizioni è un immobile residenziale composto da un corpo di fabbrica ad "L" con 9 piani fuori terra residenziali oltre al piano terreno con funzioni di portineria, servizi condominiali, funzioni pertinenziali extra s.l.p. (locali tecnici, parcheggio bici, spazio fitness/palestra) e una piccola porzione ad uso commerciale con annesso magazzino oltre a 3 piani interrati con funzione di autorimessa privata, locali cantine e spazi tecnici a servizio dell'immobile.							
Tipologia prestazione		Valutazione previsionale di clima e impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)							
Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	2017					
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva							
Importo delle opere (Euro)	n.d.								

Cliente	C.C.R. Centri Commerciali Retail S.r.l.
---------	---

Oggetto	Ambito di trasformazione commerciale via la Cava / via C. Battisti / via Madonna / SP 46 Rho-Monza / confine comunale di Paderno Dugnano N°12 - L'intervento prevede l'attuazione delle previsioni edificatorie e funzionali dell'Ambito di Trasformazione Commerciale n. 12 (ubicato all'intersezione tra via la Cava / via c. Battisti / via Madonna / S.P. 46 Rho-Monza / confine comunale di Paderno Dugnano), denominato "CASSINA NUOVA" avente superficie territoriale di circa 170.000 mq						
Tipologia prestazione	Valutazione 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017					
Livello della prestazione	Definitiva	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	Carpoforc	Carpoforo S.r.l.						
Oggetto	realizzazi	P.E. Dry 2 Milano Viale Vittorio Veneto, 28 - L'intervento consiste nella realizzazione di un pubblico esercizio con ristorante e cocktail bar che può ospitare fino a 200 persone						
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017						
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.							

Cliente	Comune of	Comune di Cassano d'Adda							
Oggetto	D.LGS.19 mappaturinfrastrut milioni di 19 agosto	MAPPATURA ACUSTICA E PIANO DI RISANAMENTO AI SENSI DEL D.LGS.194/05 - L'intervento inerente l'appalto ha per oggetto Interventi di mappatura acustica la redazione dei piani di azione, dei tratti delle infrastrutture viarie di competenza comunale, su cui transitano più di 3 milioni di veicoli all'anno - in ottemperanza a quanto previsto dal D. Lgs. 19 agosto 2005, n. 194 "Attuazione della direttiva 2002/49/CE relativa alla determinazione e alla gestione del rumore ambientale".							
Tipologia prestazione		Mappatura acustica strategica strade con più di 3 milioni di veicoli anno (6 km circa) e piano di risanamento							
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017							
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva							
Importo delle opere (Euro)	n.d.								

Cliente	Comune di Vigevano
Oggetto	MAPPATURA ACUSTICA E PIANO DI RISANAMENTO AI SENSI DEL D.LGS.194/05 - L'intervento inerente l'appalto ha per oggetto Interventi di mappatura acustica la redazione dei piani di azione, dei tratti delle infrastrutture viarie di competenza comunale, su cui transitano più di 3 milioni di veicoli all'anno - in ottemperanza a quanto previsto dal D. Lgs. 19 agosto 2005, n. 194 "Attuazione della direttiva 2002/49/CE relativa alla determinazione e alla gestione del rumore ambientale".
Tipologia prestazione	Mappatura acustica strategica strade con più di 3 milioni di veicoli anno (33 km

	circa) e pi	circa) e piano di risanamento						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017						
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.							

Cliente	MTE Inge	MTE Ingegneria S.r.l.						
Oggetto	Nuovo pubblico esercizio di somministrazione di cibi e bevande che sorgerà all'interno del bosco di Villa Wallner - L'intervento consiste nella realizzazione di un pubblico esercizio con ristorante							
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	2017				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.							

Cliente	Studio ted	Studio tecnico Rethin Energy						
Oggetto	valutazio nuovo im	Nuovo edificio residenziale in Via Lanzone - L'edificio oggetto di valutazione previsionale delle prestazioni acustiche delle partizioni è un nuovo immobile residenziale (villetta unifamiliare) con serra, composta da un unico corpo di fabbrica con 1 piano interrato e 2 piani fuori terra.						
Tipologia prestazione	Valutazion	Valutazione previsionale requisiti acustici passivi e progettazione acustica						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017						
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.							

Cliente	Bluestone	e Crivelli S.r.l.							
Oggetto	valutazio immobile piani fuo portineria condomii bici, spaa con ann	Nuovo edificio residenziale in Via Crivelli - L'edificio oggetto di valutazione previsionale delle prestazioni acustiche delle partizioni è un immobile residenziale composto da un corpo di fabbrica ad "L" con 9 piani fuori terra residenziali oltre al piano terreno con funzioni di portineria, servizi condominiali, funzioni pertinenziali extra s.l.p. (locali tecnici, parcheggio bici, spazio fitness/palestra) e una piccola porzione ad uso commerciale con annesso magazzino oltre a 3 piani interrati con funzione di autorimessa privata, locali cantine e spazi tecnici a servizio dell'immobile.							
Tipologia prestazione	Valutazion n. 13/01)	/alutazione previsionale di clima impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)							
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2017					
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva							
Importo delle opere (Euro)	n.d.								

Cliente	Bluesto	Bluestone Crivelli S.r.l.								
Oggetto	Nuovo	edificio	residenziale	in	Via	Crivelli	-	L'edificio	oggetto	di

	valutazione previsionale delle prestazioni acustiche delle partizioni è un immobile residenziale composto da un corpo di fabbrica ad "L" con 9 piani fuori terra residenziali oltre al piano terreno con funzioni di portineria, servizi condominiali, funzioni pertinenziali extra s.l.p. (locali tecnici, parcheggio					
	con ann	esso magazzino oltre a	3 piani	orzione ad uso commerciale interrati con funzione di nici a servizio dell'immobile.		
Tipologia prestazione	Valutazio	ne previsionale requisiti acusti	ci passivi	e progettazione acustica		
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2017		
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Getra S.p	Getra S.p.A.					
Oggetto	trasforma	CABINA PRIMARIA MARCELLO - INSTALLAZIONE DI DUE TRASFORMATORI - Installazione e funzionamento di due nuovi trasformatori da installare presso la cabina primaria Marcello sita in Via Benedetto Marcello a Milano					
Tipologia prestazione	Valutazion 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2017					
Livello della prestazione	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	Bluestone	Bluestone Crivelli S.r.l.						
Oggetto	Nuovo edificio residenziale in Via Crivelli - L'edificio oggetto di valutazione previsionale delle prestazioni acustiche delle partizioni è un immobile residenziale composto da un corpo di fabbrica ad "L" con 9 piani fuori terra residenziali oltre al piano terreno con funzioni di portineria, servizi condominiali, funzioni pertinenziali extra s.l.p. (locali tecnici, parcheggio bici, spazio fitness/palestra) e una piccola porzione ad uso commerciale con annesso magazzino oltre a 3 piani interrati con funzione di autorimessa privata, locali cantine e spazi tecnici a servizio dell'immobile.							
Tipologia prestazione	D.L. e col	D.L. e collaudo in opera						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016						
Livello della prestazione	Esecutiva							
Importo delle opere (Euro)	n.d.							

Cliente	CIAC S.a.s.
Oggetto	Piano Attuativo in variante al PGT - Ambito di completamento AC31 - Nuovo insediamento commerciale - L'intervento prevede la realizzazione di un complesso commerciale ubicato nel Comune di Cologno Monzese in Via Imbersago, 12, all'interno dell'area dismessa denominata Ex Dirup Italia e prevede la realizzazione di un comparto commerciale/terziario di 3.000 mq di slp.

Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016					
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	Hi Tech S	Hi Tech S.r.l.				
Oggetto	Variante ex SS 527 in Comune di Limbiate - Modifica del tracciato stradale di una tratta della S.P. ex S.S. 527 nel comune di Limbiate (MB), mediante la riqualificazione e la messa in sicurezza dell'asse stradale dal km 9+360 al km 10+00 oltre ad insistere sulle vie Po, Salerno ed Isonzo.					
Tipologia prestazione	Valutazioi 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Immobiliare Europea S.p.A.					
Oggetto	Nuova caserma GdF Monza -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	14.079	.000,00				

Cliente	Locate District S.r.l.					
Oggetto	P.I.I. "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi - Campagna di rilievi acustici post operam con misure di breve durata e di 24 ore in corrispondenza di 11 ricettori (1a campagna)					
Tipologia prestazione	Rilievi acu	Rilievi acustici in comune di Locate di Triulzi, Opera e Pieve Emanuele				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	38.642	.230,00				

Cliente	Locate Di	Locate District S.r.l.				
Oggetto	P.I.I. "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi - Campagna di rilievi acustici corso d'opera con misure di breve durata e di 24 ore in corrispondenza di 11 ricettori (3a campagna)					
Tipologia prestazione	Rilievi acu	Rilievi acustici in comune di Locate di Triulzi, Opera e Pieve Emanuele				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				

Importo delle opere (Euro)	40.000.000,00
-------------------------------	---------------

Cliente	Massimo Aguzzi					
Oggetto	Nuovo P.E. in Piazza Archinto a Milano -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2016		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	Osteria Al Pontile S.r.l.					
Oggetto	P.E. Ristorante Al Pontile - L'intervento consiste nella realizzazione di un pubblico esercizio con ristorante che può ospitare fino a 50 persone					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Prassicoop S.r.I.					
Oggetto	Nuovo birrificio Via Modica, 10 - Milano -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2016		
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	Santamaria S.r.I.						
Oggetto	Ampliamento P.E. Arabesque Via F. Sforza, 2 Milano - L'intervento consiste nella realizzazione di un pubblico esercizio con ristorante e musica dal vivo che può ospitare fino a 90 persone						
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016					
Livello della prestazione	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	SIA Costruzioni S.r.l.
	Porta Nord Limbiate Ambito A - Intervento sull'area denominata "Porta Nord" nel comune di Limbiate (MB) lungo gli assi viari SP ex SS 527, via

	Casati, vi	Casati, via Cairoli e via Monte Bianco.					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016					
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.					

Cliente	SITE SPA	SITE SPA					
Oggetto	comando Oggetto impianti realizzazi diagnosti	Stazione Milano Greco Pirelli - Lavori per l'esecuzione di sistemi di comando e controllo di impianti di sicurezza di stazione e di linea - Oggetto dell'intervento è l'esecuzione di sistemi di comando e controllo di impianti di sicurezza di stazione e di linea, nonché interventi di realizzazione di impianti SCMT, telecomunicazioni, luce e forza motrice, diagnostica, security, fabbricati tecnologici per il contenimento delle apparecchiature e interventi di armamento.					
Tipologia prestazione	Valutazioi 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016					
Livello della prestazione	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	SITE SPA	SITE SPA				
Oggetto	Stazione Magenta - Lavori per l'esecuzione di sistemi di comando e controllo di impianti di sicurezza di stazione e di linea - Oggetto dell'intervento è l'esecuzione di sistemi di comando e controllo di impianti di sicurezza di stazione e di linea, nonché interventi di realizzazione di impianti SCMT, telecomunicazioni, luce e forza motrice, diagnostica, security, fabbricati tecnologici per il contenimento delle apparecchiature e interventi di armamento.					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	ne previsionale di impatto acu	ustico (L. 4	47/95 e L.R. Lombardia n.		
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2016		
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Comune di Mediglia					
Oggetto	Piano di classificazione acustica comunale -					
Tipologia prestazione	Revisione del PCA comunale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2016				
Livello della prestazione	n.a.	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.a.	n.a.				

Cliente	Locate District S.r.l.
---------	------------------------

Oggetto	P.I.I. "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi - Campagna di rilievi acustici corso d'opera con misure di breve durata e di 24 ore in corrispondenza di 11 ricettori (2a campagna)					
Tipologia prestazione	Rilievi acustici in comune di Locate di Triulzi, Opera e Pieve Emanuele					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2016				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	38.642	38.642.230,00				

Cliente	Birrificio Indipendente Elav					
Oggetto	Evento temporaneo di somministrazione bevande ed alimenti nonché di intrattenimento musicale dal vivo presso alcuni locali affittati presso il complesso industriale dismesso ex Pigna -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	BJORK S.r.I.					
Oggetto	P.E. Bjork Via P. castaldi, 20 Milano -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015		
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Delevar S	Delevar S.r.l.				
Oggetto	Progetto media struttura di vendita in comune di Albizzate (VA) – Ambito A - L'intervento prevede la realizzazione di una nuova media struttura di vendita nel comune di Albizzate, in provincia di Varese. L'area destinata alla nuova struttura commerciale è situata tra la via Diaz a ovest, l'autostrada A8 Milano-Varese a est e la via Alberto da Giussano a sud. L'ambito oggetto del presente studio è denominato "Ambito A".					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	ne previsionale di impatto acu	stico (L. 4	47/95 e L.R. Lombardia n.		
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Deuteros S.r.I.
	Progetto media struttura di vendita in comune di Albizzate (VA) – Ambito C - L'intervento prevede la realizzazione di una nuova media struttura di vendita nel comune di Albizzate, in provincia di Varese. L'area destinata

	alla nuova struttura commerciale è situata tra la via Diaz a ovest, l'autostrada A8 Milano-Varese a est e la via Alberto da Giussano a sud. L'ambito oggetto del presente studio è denominato "Ambito C".					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Edilkosmo	Edilkosmo S.r.l.					
Oggetto	PIANO A FERMI - denomin	AMBITO 27d - CASCINAZZA INTERVENTO DI ATTUAZIONE PARZIALE PIANO ATTUATIVO AREA EST CIRCOSCRIZIONE N.2 – VIALE ENRICO FERMI - L'intervento prevede la trasformazione residenziale dell'ambito denominato 27c, localizzato nella parte sud del comune di Monza, nelle vicinanze di Via G. Marconi/Viale delle Industrie					
Tipologia prestazione	Valutazio	ne previsionale di clima acusti	co (L. 44	7/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015					
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	Edilkosmo S.r.I.					
Oggetto	AMBITO 27c - CASCINAZZA INTERVENTO DI ATTUAZIONE PARZIALE PIANO DI LOTTIZZAZIONE AREA SUD CIRCOSCRIZIONE N.2 - VIA SANTA LUCIA - L'intervento prevede la trasformazione residenziale dell'ambito denominato 27d, localizzato nella parte sud del comune di Monza, nelle vicinanze di Via G. Marconi/Viale delle Industrie					
Tipologia prestazione	Valutazior	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal 2015 Al 2015					
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	ENERGIA e AMBIENTE SRL					
Oggetto	Progetto CALL Center -					
Tipologia prestazione	Calcoli pro	Calcoli previsionali dei requisiti acustici passivi - D.P.C.M. 5.12.1997				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	Immobiliare Europea S.p.A.
Oggetto	Nuova caserma GdF Monza - L'edificio oggetto di valutazione previsionale delle prestazioni acustiche delle partizioni è costituito di tre corpi, denominati A, B e C: il primo ed il terzo sono formati da quattro piani, di cui uno interrato, mentre il secondo si compone tre piani di cui uno

	interrato.					
Tipologia prestazione	Calcoli pro	Calcoli previsionali dei requisiti acustici passivi - D.P.C.M. 5.12.1997				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	14.079.000,00					

Cliente	INIZIATIVI	INIZIATIVE VITERBESI SRL					
Oggetto	Ampliamento della superficie di vendita del CC Tuscia a Viterbo - Ampliamento della superficie di vendita del centro commerciale Tuscia, via Tangenziale Ovest a Viterbo (VT).						
Tipologia prestazione	Valutazion 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	n.a.						

Cliente	Leroy Mei	Leroy Merlin Italia S.p.A.				
Oggetto	Riqualificazione complesso industriale Muggiò - L'intervento prevede la riqualificazione di un preesistente insediamento a destinazione prevalentemente produttiva consistente nell'allocazione di un esercizio di vicinato e di una serie di attività logistiche sito in comune di Muggiò.					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Locate District S.r.l.					
Oggetto	P.I.I. "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi - Cantiere di costruzione OUTLET -					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015		
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	38.642	.230,00				

Cliente	Locate Di	Locate District S.r.l.				
Oggetto		P.I.I. "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi - Campagna di recupero rifiuti con mezzi mobili -				
Tipologia prestazione	Valutazioi 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015		

Livello della prestazione	Esecutiva
Importo delle opere (Euro)	38.642.230,00

Cliente	Locate Di	Locate District S.r.l.				
Oggetto	P.I.I. "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi - Campagna di rilievi acustici corso d'opera con misure di breve durata e di 24 ore in corrispondenza di 11 ricettori (1a campagna)					
Tipologia prestazione	Rilievi acu	Rilievi acustici in comune di Locate di Triulzi, Opera e Pieve Emanuele				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	38.642	38.642.230,00				

Cliente	MILANOSPORT SPA A SOCIO UNICO					
Oggetto	VELODROMO VIGORELLI - Ottenimento dell'agibilità dell'impianto velodromo Vigorelli (situato in via Arona n. 19) a Milano, per la pratica del football americano con presenza di pubblico.					
Tipologia prestazione	Valutazioi 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Novirer S.	Novirer S.r.I.				
Oggetto	Progetto media struttura di vendita in comune di Albizzate (VA) – Ambito B - L'intervento prevede la realizzazione di una nuova media struttura di vendita nel comune di Albizzate, in provincia di Varese. L'area destinata alla nuova struttura commerciale è situata tra la via Diaz a ovest, l'autostrada A8 Milano-Varese a est e la via Alberto da Giussano a sud. L'ambito oggetto del presente studio è denominato "Ambito B".					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	ne previsionale di impatto acu	stico (L. 4	47/95 e L.R. Lombardia n.		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Prassicoop S.r.l.
Oggetto	Ampliamento della superficie di vendita del CC Adriatico 2 a Portogruaro - Progetto di ampliamento della sola superficie di vendita del centro commerciale Adriatico 2, attivo in comune di Portogruaro, e sito in Via Prati Guori 29, in provincia di Venezia. Il centro commerciale risulta essere assistito da autorizzazione commerciale per una superficie di vendita complessiva di 19.450 mq, di cui 4.417 mq per il settore alimentare e 15.033 mq per il settore non alimentare. La S.I.p. complessiva dell'intera struttura di vendita è pari a 36.962 mq.

Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015					
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.a.						

Cliente	Rossetti E	Engineering S.r.l.				
Oggetto	Progetto di variante al vigente P.I.I. in conformità al PGT comunale, avente ad oggetto la Ristrutturazione e l'ampliamento di Centro Commerciale esistente, la Realizzazione del nodo di interscambio ed Interventi di completamento a funzione direzionale. da realizzarsi in Comune di Cinisello Balsamo - L'intervento prevede la realizzazione, nell'area compresa tra la Tangenziale Nord e via Ciro Menotti, di quattro nuovi edifici a destinazione direzionale, circondati da parcheggi su aree alberate. Si prevede, inoltre, la ristrutturazione del centro commerciale esistente "Auchan", posto lungo l'asse della SS 36. Il medesimo centro forma oggetto di ampliamento nell'area compresa tra via Bettola e via Galileo Galilei, dotato di parcheggi esclusivamente interrati. In integrazione a tale centro, verso il lato est del comparto (tra Via Bettola, Via Biagi e Via Galilei), si prevede di realizzare un parcheggio di interscambio (al servizio del nuovo terminal della MM1, ubicato presso tale area), completato da strutture per la mobilità intermodale (stazione autobus, Bicistazione) e da attività culturali, ricreative, formative, di pubblico spettacolo, per servizi alla persona e ristorazione					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015		
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	300.00	300.000.000				

Cliente	Santamaria S.r.I.					
Oggetto	P.E. Arabesque Via F. Sforza, 2 Milano -					
Tipologia prestazione	Valutazion 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	SIEMENS	SIEMENS SPA					
Oggetto	CABINA PRIMARIA MARCELLO - INSTALLAZIONE DI DUE TRASFORMATORI - Installazione e funzionamento di due nuovi trasformatori da installare presso la cabina primaria Marcello sita in Via Benedetto Marcello a Milano						
Tipologia prestazione	Valutazion 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015					

Livello della prestazione	Esecutiva
Importo delle opere (Euro)	n.d.

Cliente	SITE SPA	SITE SPA				
Oggetto	sistemi o linea - C controllo di realizz diagnost	Stazione Milano Smistamento km 1+512 - Lavori per l'esecuzione di sistemi di comando e controllo di impianti di sicurezza di stazione e di linea - Oggetto dell'intervento è l'esecuzione di sistemi di comando e controllo di impianti di sicurezza di stazione e di linea, nonché interventi di realizzazione di impianti SCMT, telecomunicazioni, luce e forza motrice, diagnostica, security, fabbricati tecnologici per il contenimento delle apparecchiature e interventi di armamento.				
Tipologia prestazione	Valutazion 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	SITE SPA	SITE SPA					
Oggetto	comando Oggetto impianti realizzazi diagnosti	Stazione Milano Lambrate km 5+290 - Lavori per l'esecuzione di sistemi di comando e controllo di impianti di sicurezza di stazione e di linea - Oggetto dell'intervento è l'esecuzione di sistemi di comando e controllo di impianti di sicurezza di stazione e di linea, nonché interventi di realizzazione di impianti SCMT, telecomunicazioni, luce e forza motrice, diagnostica, security, fabbricati tecnologici per il contenimento delle apparecchiature e interventi di armamento.					
Tipologia prestazione	Valutazioi 13/01)	ne previsionale di impatto acu	stico (L.	447/95 e L.R. Lombardia n.			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015					
Livello della prestazione	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	Svi.Ma. S.r.l.					
Oggetto	Progetto strategico Genius Loci -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al In corso				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Arte e tecnica S.r.l.							
Oggetto	Cantiere residenziale Via carducci, 46 - Sesto San Giovanni (MI) -							
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)							
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014						

Livello della prestazione	Definitiva
Importo delle opere (Euro)	n.d.

Cliente	Locate District S.r.l.						
Oggetto	P.I.I. "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi - Campagna di rilievi acustici ante-operam con misure di breve durata e di 24 ore in corrispondenza di 11 ricettori						
Tipologia prestazione	Rilievi acustici in comune di Locate di Triulzi, Opera e Pieve Emanuele						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014					
Livello della prestazione	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	38.642	38.642.230,00					

Cliente	Mariner S.r.I.							
Oggetto	Grande struttura di vendita garage Traversi Via Bagutta (MI) - Realizzazione di una grande struttura di vendita nell'edificio denominato "Autorimessa traversi", sito in Via Bagutta, 2 a Milano,							
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)							
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014						
Livello della prestazione	Preliminare							
Importo delle opere (Euro)	16.104	.000,00.						

Cliente	Mariner S.r.I.						
Oggetto	Piscina pubblica Via Fatebenesorelle (MI) - Progetto di una piscina destinata ad attività ludico/sportiva nell'area comunale di Via Fatebenesorelle, a Milano.						
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	2014	Al	2014			
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	5.000.0	000,00.					

Cliente	Prassicoop S.r.l.						
Oggetto	Media struttura di vendita LIDL in comune di Cinisello Balsamo (MI) - Autorizzazione di media struttura di vendita a marca LIDL Italia S.r.l. in comune di Cinisello Balsamo (MI), viale Brianza, 2.						
Tipologia prestazione	Valutazio 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2014	Al	2014			
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	G.M.S. SF	G.M.S. SRL						
Oggetto	Ampliamento del punto vendita Grancasa di San Giuliano Milanese (MI) - Ampliamento del Centro Commerciale Grancasa, ubicato nel comune di S. Giuliano Milanese (MI), in via Tolstoj n° 85.							
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2013				
Livello della prestazione	Esecutiva							
Importo delle opere (Euro)	2.000.0	2.000.000,00.						

Cliente	IKEA ITALIA PROPERTY SRL						
Oggetto	Punto vendita IKEA di San Giuliano Milanese (MI) - Esecuzione di 4 rilievi acustici di 24 ore e di rilievi di breve durata						
Tipologia prestazione	Rilievi acustici						
Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2013			
Livello della prestazione	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.					

Cliente	Galotti S.p.A.						
Oggetto	Trasformazione residenziale Lambrate - Trasformazione residenziale denominata "Progetto Everest", prevista tra le vie Crespi, Pitteri, Tanzi, Bistolfi e Canzi a Milano						
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2013					
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	60.000	.00,00.					

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.							
Oggetto		Progetto di messa inm sicurezza e Bonifica area ex Flucosit - Impianti mobili - Impianto avente le seguente caratteristiche.						
	Capacita	: Impianto trattamento acque	e 24 mc/	/h				
	Impianto di Frantumazione: 80 t/g							
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)							
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2012				
Livello della prestazione	Esecutiva							
Importo delle opere (Euro)	8.500.0	8.500.000,00						

Cliente	DA	NECO IMF	PIAN	TI S.p.A.				
Oggetto	1°	LOTTO	DI	INTERVENTO	DI	BONIFICA	DELL'AREA	DELL'EX

	STABILIMENTO OMAR DI LACCHIARELLA (MI) - Impianti mobili - Impianto avente le seguente caratteristiche.						
	Capacita	: Impianto trattamento acqu	e 6 mc/h				
	Impianto di Frantumazione: 80 t/h						
Tipologia prestazione	Valutazion 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2012			
Livello della prestazione	Esecutiva						
Importo delle opere (Euro)	4.018.0	4.018.090,00					

Cliente	DANECO	DANECO IMPIANTI S.p.A.			
Oggetto	MESSA IN SICUREZZA DELL'AREA "EX CAVA DE LUCCHI" IN COMUNE DI TREZZANO ROSA (MI) – FASE 1 - Impianto mobile per trattamento rifiuti pericolosi e non pericolosi - Impianto avente le seguente caratteristiche.				
	Capacita: Impianto trattamento melme bituminose: 15 t/h				
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)			
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2012	
Livello della prestazione	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	2.615.2	220,00			

Cliente	Prassicoo	Prassicoop S.r.l.				
Oggetto	Attività d Milano -	Attività commerciali di somministrazione Piazza Città di Lombardia - Milano -				
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	ne previsionale di impatto acu	stico (L.	447/95 e l	L.R. Lom	bardia n.
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2015				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Bio.Ge.C0). S.r.l.			
Oggetto	Impianto produzio	trattamento rifiuti org ne di energia elettrica da E		digestione anaerobica	е
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	ne previsionale di impatto ac	custico (L. 4	47/95 e L.R. Lombardia n.	
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2012	
Livello della prestazione	Prelimi	nare			
Importo delle opere (Euro)	10.000	000			

Oggetto	Piano di classificazione acustica comunale -
Cliente	Comune di Mediglia

Tipologia prestazione	Revisione	Revisione del PCA comunale			
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2012	
Livello della prestazione	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Impianto	Impianto di trattamento rifiuti ubicato in Comune di San Calogero (VV) -				
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	100.00	100.000.000,00				

Cliente	Concorezzo Immobiliare				
Oggetto	P.I.I. area	P.I.I. area ex Frette -			
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2011			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Ecodistrict S.r.l.				
Oggetto	P.R. Via	P.R. Via Gallarate -			
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2011	
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	MIC S.r.l.	MIC S.r.l.			
Oggetto	P.I.I. Cas	P.I.I. Cascina Boffalora -			
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2011			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Prassicoop S.r.l.
Oggetto	Attività commerciali Pieve Fissiraga -
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)

Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2011
Livello della prestazione	Esecut	iva		
Importo delle opere (Euro)	n.d.			

Cliente	Locate Dis	Locate District S.r.l.				
Oggetto	P.I.I. "Pol	P.I.I. "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi -				
Tipologia prestazione	Valutazion 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2011		
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	40.000.	40.000.000,00				

Cliente	Risorse S.r.I.						
Oggetto	Grande st	Grande struttura di vendita comune di Borgarello (PV) -					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2011			
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.					

Cliente	Moro Costruzioni/DIEL S.r.I.						
Oggetto	P.I.I. "Nuovo Centro Polifunzionale" – Comune di Noviglio (MI) -						
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2010					
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	MTE S.r.I.						
Oggetto	PEEP 69	PEEP 69 Sacra famiglia -					
Tipologia prestazione	Collaudo	Collaudo acustico in opera Unità 1					
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2010			
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.a.						

Cliente	Residenza del Bissone S.r.l.
Oggetto	P.I.I. Vallambrosia Nord (Rozzano - MI) -
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)

Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2010		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Residenza del Bissone S.r.l.					
Oggetto	P.I.I. Viale	P.I.I. Viale Campania (Rozzano - MI) -				
Tipologia prestazione	Valutazion	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2010				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Sviluppo S.r.l.						
Oggetto	Ampliam	Ampliamento grande struttura di vendita IPER -					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2010			
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	Sviluppo S.r.l.					
Oggetto	Ampliamento grande struttura di vendita i Girasoli -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2010		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	TRM Engineering S.r.l.					
Oggetto	P.I.I Riqualificazione delle aree Impregilo S.p.A. inserite nel Polo SS. 336 - Business Park -					
Tipologia prestazione	Valutazio	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2010				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	IKEA retail S.r.I.
Oggetto	Nuovo punto vendita IKEA di San Martino in Campo (PG) (SdV 20.000 mq)
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95)

Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2011		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Caputopartnership						
Oggetto	Programn	Programma Integrato di Intervento area Ex CISE -					
Tipologia prestazione	Valutazion	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2009			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	MTE S.r.l.					
Oggetto	PEEP 69 Sacra famiglia -					
Tipologia prestazione	Collaudo acustico in opera Unità 2					
Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2009		
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	MTE S.r.l.					
Oggetto	PEEP 69 Sacra famiglia -					
Tipologia prestazione	Collaudo acustico in opera Unità 3 e 6					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2009				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	TAMARETE ENERGIA S.p.A.					
Oggetto	CECC a gas naturale – Autorizzazione Integrata Ambientale -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (l. 447/99)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2009				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	90.000	90.000.000,00				

Cliente	IPERAL S.p.A.				
Oggetto	Ampliamento centro commerciale Darfo Boario Terme (SdV 5.000 mq) -				
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2008	Al	2009	

Livello della prestazione	Definitiva
Importo delle opere (Euro)	n.d.

Cliente	IPERAL S.p.A.					
Oggetto	Ampliamento centro commerciale Gera Lario (SdV 5.000 mq) -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	TR Estate 2 S.r.l.					
Oggetto	Progetto di trasformazione area ex SISAS di Pioltello- Rodano – Area 330.000 mq -					
Tipologia prestazione	Valutazior 13/01)	ne previsionale di impatto ac	custico (L. 447	/95 e L.R. Lombardia n.		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	347.000	0,000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto di zincatura (ZIN 4) -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2008				
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	70.000.	70.000.000,00				

Cliente	Iperdi					
Oggetto	Ampliamento centro commerciale Senago (SdV 2.000 mq) -					
Tipologia prestazione	Valutazion 13/01)	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2009		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Immobilar	Immobilambro S.r.l.				
Oggetto	Programma Integrato di Intervento Viale Isonzo -					
Tipologia prestazione	Valutazio	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2008		

Livello della prestazione	Preliminare
Importo delle opere (Euro)	n.d.

Cliente	Residenza del Bissone S.r.l.					
Oggetto	Programma Integrato di Intervento Valleambrosia Nord -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Santa Rossana S.r.l.					
Oggetto	Programn	Programma Integrato di Intervento Rozzano Vecchia -				
Tipologia prestazione	Valutazion	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Prelimir	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)					
Oggetto	Galleria a	Galleria appenninica di Roncobilaccio -				
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Sviluppo S.r.l.					
Oggetto	Nuovo punto vendita IKEA San Giuliano Milanese) (SdV 15.000 mq) -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto di zincatura (ZIN3) -				
Tipologia prestazione	Valutazio	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2007				
Livello della prestazione	Definiti	va				

Importo delle opere (Euro)	70.000.000,00
-------------------------------	---------------

Cliente	Sicilpowe	Sicilpower S.p.A.				
Oggetto	Impianto di biostabilizzazione e pretrattamento di Mazzarrà Sant'andrea (Messina) -					
Tipologia prestazione	Valutazion	Valutazione Previsionale di Impatto Acustico (L. 447/95)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2007				
Livello della prestazione	definitiv	definitiva				
Importo delle opere (Euro)	20.000	.000,00				

Cliente	Sicilpower S.p.A.						
Oggetto	Impianto	Impianto di discarica di Paternò (Catania) -					
Tipologia prestazione	Valutazione Previsionale di Impatto Acustico (L. 447/95)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2007					
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	8.000.0	8.000.000,00					

Cliente	Sicilpower S.p.A.					
Oggetto	Impianto di termovalorizzazione dei RSU di Paternò (Catania) -					
Tipologia prestazione	Valutazione Previsionale di Impatto Acustico (L. 447/95)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2007				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	150.00	150.000.000,00				

Cliente	Sicilpower S.p.A.					
Oggetto	Impianto di biostabilizzazione e pretrattamento di Pantano D'arci (Catania) -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (l. 447/99)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2007				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	250.00	0.00,00				

Cliente	Gruppo Pasini					
Oggetto	Variante Programma Integrato di Intervento (P.I.I) Ex Ercole Marelli -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di clima acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2007				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Importo delle opere	110.00	110.000.000,00				

/F	
I(FIIrO)	
(Laio)	

Cliente	Sviluppo S.r.l.					
Oggetto	Ampliamento centro commerciale Fiordaliso di Rozzano (SdV 10.000 mq) -					
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico (L. 447/95 e L.R. Lombardia n. 13/01)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2007				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Italferr S.p	Italferr S.p.A.			
Oggetto	Linea ferroviaria Milano Napoli - Penetrazione urbana linea AV (Nodo di Bologna) -				
Tipologia prestazione	Dimension	namento barriere acustich	е		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2006			
Livello della prestazione	Esecuti	va			
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Italferr S.p.A.				
Oggetto	Linea fer	Linea ferroviaria Casteplanio-Montecarotto -			
Tipologia prestazione	Dimensionamento barriere acustiche				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2006			
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva			
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Italferr S.p.A.				
Oggetto	Linea ferrov	Linea ferroviaria Bologna Firenze (San Ruffillo) -			
Tipologia prestazione	Valutazione previsionale di impatto acustico e dimensionamento barriere acustiche				
Periodo di esecuzione	Dal	2006	Al	2006	
Livello della prestazione	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

VALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA DI STRUMENTI DI PIANIFICAZIONE GENERALE E ATTUATIVA

Committente	Rossetti E	Rossetti Engineering S.r.l.			
Oggetto	Piano Att	Piano Attuativo in comune di Bollate (MI)			
Localizzazione	Bollate (M	Bollate (MI)			
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al In corso			
Stato procedura	Stato: i	n corso			

Committente	Rossetti E	Rossetti Engineering S.r.l.				
Oggetto	Piano Att	Piano Attuativo in località Tremestieri (ME)				
Localizzazione	Messina (Messina (ME)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al In corso				
Stato procedura	Stato: i	n corso				

Committente	Comune di Se	Comune di Segrate				
Oggetto	Variante al P	Variante al Piano Attuativo Centro Parco				
Localizzazione	Segrate (MI)	Segrate (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al In corso				
Stato procedura	Stato: in co	rso	·			

Committente	RF Sisten	RF Sistemi Urbani S.p.A./Comune di Milano			
Oggetto	Accordo	Accordo di programma scali ferroviari dismessi in Comune di Milano			
Localizzazione	Milano	Milano			
Tipologia prestazione		Aggiornamento quadro programmatico e ambientale VAS e aggrionamento della dichiarazione di sintesi.			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017			
Stato procedura	Stato: i	n corso			

Committente	Comune di Brà/Mobiliter S.r.l.
Oggetto	Piano Urbano della Mobilità sostenibile
Localizzazione	Brà (CN)
Tipologia prestazione	Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura a seguito di verifica di assoggettabilità

Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	In corso
Stato procedura	Stato: i	n corso		

Committente	Comune di	Comune di Mantova/Mobility In Chain S.r.l.			
Oggetto	Piano Urba	Piano Urbano della Mobilità sostenibile			
Localizzazione	Mantova (M	Mantova (MN)			
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura a seguito di verifica di assoggettabilità			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al In corso			
Stato procedura		Stato: in corso 1 conferenza di valutazione : 8 giugno 2017			

Committente	Comune of	Comune di Mira			
Oggetto	Piano Co	Piano Comunale delle Acque			
Localizzazione	Mira (VE)	Mira (VE)			
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura a seguito di verifica di assoggettabilità			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017			
Stato procedura	Stato: in corso Conclusa: parere motivato del 14.11.2017				

Committente	Comune	Comune di Segrate				
Oggetto	Variante	Variante PdR e PdS del Piano di Governo del Territorio (P.G.T.)				
Localizzazione	Segrate (I	Segrate (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2017				
Stato procedura	Stato: concluso. Parere motivato del 14.03.2017					

Committente	SOFAR S	SOFAR SPA				
Oggetto	SUAP in	SUAP in variante al PdR del PGT del comune di Trezzano Rosa				
Localizzazione	Trezzano	Trezzano Rosa (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al In corso				
Stato procedura	Stato: concluso. Parere motivato PROT. 2927 del 07.04.2017					

Committente	Comune di Segrate
Oggetto	Piano Attuativo Tend S.r.I.
Localizzazione	Segrate (MI)
Tipologia prestazione	Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS

	Rapporto preliminare e assistenza procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016				
Stato procedura	Parere	Parere motivato del 22.06.2016				

Committente	Milano sa	Milano santa Giulia S.p.A.				
Oggetto	Variante	Variante al P.I.I. Montecity-Rogoredo				
Localizzazione	Milano	Milano				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al In corso				
Stato procedura	Stato: i	n corso				

Committente	Comune	Comune di Segrate				
Oggetto	Variante	Variante al Piano di Governo del Territorio (P.G.T.)				
Localizzazione	Segrate (Segrate (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2017				
Stato procedura	Stato:	Stato: concluso				

Committente	Comune o	Comune di Mira				
Oggetto	Piano Co	Piano Comunale delle Acque				
Localizzazione	Mira (VE)	Mira (VE)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura - Stima dei costi degli interventi				
Periodo di esecuzione	Dal 2016 Al 2016					
Stato procedura	Parere 152 del 09 agosto 2016					

Committente	Svi.Ma. S.r.l.					
Oggetto	Progetto	Progetto strategico Genius Loci				
Localizzazione	Marcallo d	Marcallo con Casone				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal 2014 Al In corso					
Stato procedura	Stato: in corso					

Committente	RCS Mediagroup S.p.A.
Oggetto	P.I.I. Via Cefalu
Localizzazione	Milano
Tipologia prestazione	Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura

Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	sospeso
Stato procedura	Stato: i	n corso		

Committente	Immobilia	re Europea / Comune di Cini	sello Balsar	no		
Oggetto	Programma Integrato di Intervento - in variante al vigente PII approvato con DCC 45/2003 - inerente l'ambito territoriale compreso tra la Tangenziale Nord A52, la SS36, l'Autostrada A4 in Comune di Cinisello Balsamo					
Localizzazione	Cinisello I	Cinisello Balsamo (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2016				
Stato procedura	- 15.1151	Stato: conclusa. Provvedimento di esclusione da VAS Protocollo N.0001317/2016 del 11/01/2016				

Committente	Comune of	Comune di Limbiate /Risorse S.r.l.				
Oggetto	Lottizzaz esistente	Variante al Piano di Governo del Territorio - Modifiche relative al Piano di Lottizzazione di via Monza - Variante interessa le aree del sedime stradale esistente della ex s.s 527 - Opere di potenziamento della viabilita' provinciale				
Localizzazione	Limbiate (Limbiate (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Stato procedura	Stato: 0	Stato: Conclusa. Provvedimento di esclusione VAS Id 727425del 31.12.2015				

Committente	Ecodistric	Ecodistrict S.r.l.					
Oggetto	P.R. Via G	P.R. Via Gallarate					
Localizzazione	Milano	Milano					
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - VAS Rapporto ambientale, Snt e assistenza procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2014					
Stato procedura	Decreto	Stato: conclusa. Decreto: Comune di Milano Settore Politiche Ambientali Prot. PG 236381/2014 del 07/04/2014					

Committente	Mariner S	Mariner S.r.l.			
Oggetto	P.A. Gara	P.A. Garage Traversi (MI)			
Localizzazione	Milano	Milano			
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2014			
Stato procedura	Stato: conclusa				

Decreto: Comune di Milano Settore Politiche Ambientali Prot. PG	1
514525/2014 del 07/08/2014	

Committente	Ing. Andrea F	Ing. Andrea Roma/Vegagest S.r.l.				
Oggetto	Variante P.I.	Variante P.I.I. Cascina Boffalora				
Localizzazione	Segrate (MI)	Segrate (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2013				
Stato procedura		Stato: conclusa. Decreto di esclusione da VAS Prot. int. Urb. n. 13/2013 del 06 giugno 2013				

Committente	Ecodistric	Ecodistrict S.r.I.				
Oggetto	P.R. Via	P.R. Via Gallarate				
Localizzazione	Milano	Milano				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Verifica di assoggettailità a VAS Rapporto preliminare e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2013				
Stato procedura	- 10.11	Stato: conclusa. Decreto: Comune di Milano Settore Politiche Ambientali Prot. PG JG 527854/2013 del 07/08/2013				

Committente	Comune of	Comune di Noviglio / Moro Costruzioni S.p.A.				
Oggetto	P.L. "Nuc	P.L. "Nuovo Centro Polifunzionale" – Comune di Noviglio (MI)				
Localizzazione	Noviglio (I	Noviglio (MI)				
Tipologia prestazione	Valutazior di sintesi	Valutazione Ambientale Strategica - Rapporto ambientale, SnT e dichiarazione di sintesi				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2011				
Stato procedura	Stato: o	Stato: conclusa. Parere ambientale motivato del 29.07.2011				

Committente	Comune	Comune di Noviglio / Moro Costruzioni				
Oggetto	P.L. "Nuc	P.L. "Nuovo Centro Polifunzionale" – Comune di Noviglio (MI)				
Localizzazione	Noviglio (Noviglio (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione Ambientale Strategica - Rapporto preliminare per verifica di assoggettabilità a VAS				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2011				
Stato procedura		Stato: decreto di assoggettamento a VAS Protocollo Autorità Competente Prot. 122 del 11.01.2011				

Committente	Comune di Alzano Lombardo / Leonardo S.p.A.					
Oggetto	Accordo di programma area ex Pigna - Alzano Lombardo					
Localizzazione	Alzano Lombardo (BG)					
Tipologia prestazione	Valutazione ambientale strategica (VAS) - Documento di scoping, Rapporto					

	ambientale e SnT, e assistenza procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2011				
Stato procedura	Stato: conclusa. decreto: DETERMINAZIONE G.C. N° 202 del 18/04/2012					

Committente	Studio Te	Studio Tedesi				
Oggetto	PGT Cas	PGT Cassano d'Adda 18.000 ab				
Localizzazione	Cassano	Cassano d'Adda (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Documento di scoping, Rapporto ambientale e SnT, e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2011				
Stato procedura	Stato: o	Stato: conclusa. Decreto Prot. 1574 del 17/01/2013				

Committente	Comune	Comune di Milano / Immobiliare Porta Volta S.p.A.				
Oggetto	P.I.I. Port	P.I.I. Porta Volta - Milano				
Localizzazione	Milano	Milano				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Documento di scoping, Rapporto ambientale e SnT, e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2010				
Stato procedura		Stato: conclusa. Decreto: decreto dirigenziale del direttore del Direttore Attuazione Politiche Ambientali PG 971106/2010 del 15.12.2010				

Committente	Comune	Comune di Sedriano / Villaggio Cascina San Giuseppe S.r.l.				
Oggetto	Programma Integrato di Intervento Cascina San Giuseppe (Sedriano – MI) 212 AB					
Localizzazione	Sedriano	Sedriano (MI)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Documento di scoping, Rapporto ambientale e SnT, e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2009				
Stato procedura	Stato: iter sospeso in attesa di PGT					

Committente	RFI/Comu	RFI/Comune di Milano				
Oggetto	Accordo di programma scali ferroviari dismessi in Comune di Milano 27.000 A.E.					
Localizzazione	Milano	Milano				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Documento di scoping, Rapporto ambientale e SnT, e assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal 2008 Al 2009					
Stato procedura	Stato: conclusa. Parere ambientale motivato - Comune di Milano attuazione politiche ambientale - PG 943911 del 11.12.2009					

Committente	Caputopartnership S.r.l.
Oggetto	Programma Integrato di Intervento area Ex CISE 1.000 AB

Localizzazione	Segrate (N	Segrate (MI)					
Tipologia prestazione		alutazione ambientale strategica (VAS) - Documento di scoping, Rapporto mbientale, sintesi non tecnica, assistenza procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009					
Stato procedura	Stato: Documento di scoping e 1° seduta conferenza di valutazione. Iter sospeso in attesa di PGT						

Committente	Comune of	Comune di Gallarate				
Oggetto	Variante	/ariante urbanistica S.S. 336 Business Park Malpensa 10.000 A.E.				
Localizzazione	Gallarate	Gallarate (VA)				
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Documento di scoping, Rapporto ambientale, sintesi non tecnica, assistenza procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Stato procedura	Stato: conclusa. Parere ambientale motivato - Comune di Gallarate del					

Committente	Regione L	Regione Lombardia / TR Estate 2 S.r.l.					
Oggetto		Accordo di programma per la riqualificazione dell'area SISAS nell'ambito del polo chimico di Pioltello- Rodano 8000 A.E.					
Localizzazione	Pioltello R	Pioltello Rodano (MI)					
Tipologia prestazione		Valutazione ambientale strategica (VAS) - Documento di scoping, Rapporto ambientale, sintesi non tecnica, assistenza procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008					
Stato procedura	Stato conclusa. Parere ambientale motivato - Regione Lombardia Decreto 3355 del 07.04.2009						

STUDI DI IMPATTO AMBIENTALE

Cliente	SARPI-Industries s.a.						
Oggetto	Impianto	Impianto di trattamento e recupero di rifiuti pericolosi e non pericolosi					
Tipologia prestazione		Istanza di Valutazione di Impatto Ambientale e Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA)					
Periodo di esecuzione	Dal 2016 Al In corso						
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva					
Stato della procedura	in corso	in corso					
Importo delle opere (Euro)	200.000	200.000.000,00					

Cliente	Risorse S.r.l.					
Oggetto	Grande struttura di vendita comune di Roncadelle (BS) - Lotto D					
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale per procedura VIA regionale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al in corso				
Livello della prestazione	Definiti	va				
Stato della procedura	In corso					
Importo delle opere (Euro)	15.957	15.957.953,00				

Cliente	PRASSICOOP SCRL						
Oggetto	Ampliam	Ampliamento della superficie di vendita del CC Adriatico 2 a Portogruaro					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal 2016 Al 2016						
Livello della prestazione	Prelimi	nare					
Stato della procedura	Determ	Determinazione N. 2044 / 2016					
Importo delle opere (Euro)	n.a.	n.a.					

Cliente	PRASSIC	PRASSICOOP SCRL					
Oggetto		Ampliamento della superficie di vendita del CC Campo dei Fiori in comune di Gavirate					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare					
Stato della procedura	Decreto 11821 del 23/12/2015						
Importo delle opere (Euro)	n.a.	n.a.					

Cliente	ROSSETTI ENGINEERING S.R.L.
Oggetto	Progetto di variante al vigente P.I.I. in conformità al PGT comunale, avente

	esistente completa	ad oggetto la Ristrutturazione e l'ampliamento di Centro Commerciale esistente, la Realizzazione del nodo di interscambio ed Interventi di completamento a funzione direzionale. da realizzarsi in Comune di Cinisello Balsamo						
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale						
Periodo di esecuzione	Dal	gen-15	Al	ott-16				
Livello della prestazione	Definiti	vo						
Stato della procedura	DECRETO N. 9703 del 04/10/2016 DECRETO di Ottemperanza VIA - N. 10655 del 23016.10.25							
Importo delle opere (Euro)	293.30	5.000						

Cliente	PRASSICOOP SCRL								
Oggetto	Regolariz Balsamo	Regolarizzazione grande struttura di vendita in comune di Cinisello Balsamo							
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale							
Periodo di esecuzione	Dal	2014	Al		giu-1	5			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare							
Stato della procedura	Decreto 5285 del 24 giugno 2015								
Importo delle opere (Euro)	n.a.	n.a.							

Cliente	PRASSICOOP SCRL									
Oggetto	Regolariz Milanese	Regolarizzazione grande struttura di vendita in comune di Settimo Milanese								
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale								
Periodo di esecuzione	Dal		2014		Al		giu-15	5		
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare								
Stato della procedura	Decreto n°5306 del 25 giugno 2015									
Importo delle opere (Euro)	n.a.	n.a.								

Cliente	MARINER	MARINER SRL					
Oggetto	Grande s	Grande struttura di vendita in comune di Milano					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al feb-15					
Livello della prestazione	Prelimi	nare					
Stato della procedura	Decreto	Decreto n 696 del 3 febbraio 2015					
Importo delle opere (Euro)	16.104	16.104.000,00					

Cliente	GALLERIE COMMERCIALI ITALIA A OCIO UNICO SPA				
Oggetto	Ampliamento SdV centro commerciale Auchan in comune di Vimodrone (MI)				

Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al mar-14				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Decreto	Decreto di esclusione dalla VIA numero 1867 del 06/03/2014				
Importo delle opere (Euro)	2.350.0	2.350.000,00				

Cliente	AMIU SPA	AMIU SPA Genova				
Oggetto	Impianto di trattamento del percolato a servizio della discarica di Monte Scarpino					
Tipologia prestazione	Progettaz	Progettazione preliminare e studio di prefattibilità ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2015				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	n.a.					
Importo delle opere (Euro)	45.200	.000,00				

Cliente	AMIU SPA Genova					
Oggetto	Polo impiantistico di trattamento rifiuti di Genova Località Monte Scarpino					
Tipologia prestazione	Progettaz	Progettazione preliminare, definitiva e studio di impatto ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2015				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	n.a.					
Importo delle opere (Euro)	250.00	250.000.000,00				

Cliente	DANECO	DANECO IMPIANTI S.p.A.				
Oggetto	SERVIZIO DI GESTIONE DELL'IMPIANTO DI TRATTAMENTO DEI RIFIUTI ORGANICI CON DIGESTIONE AEROBICA ED ANAEROBICA CON TECNOLOGIA AD UMIDO IVI COMPRESO SISTEMA DI COGENERAZIONE PER LA PRODUZIONE DI ENERGIA ELETTRICA ED IMPIANTO FOTOVOLTAICO ESISTENTE NONCHE' PROGETTAZIONE ED ESECUZIONE DI OPERE IN VARIANTE					
Tipologia prestazione	Studio di	impatto ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014				
Livello della prestazione	Definitiva					
Stato della procedura	n.a.					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.						
Oggetto	Discarica per rifiuti speciali non pericolosi di Pianopoli (CZ) - Variante lotti 1, 2 e 3						
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale						

Periodo di esecuzione	Dal	2014	Al	2014		
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	n.a.	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	4.018.0	090,00				

Cliente	Locate Dist	Locate District S.r.l.				
Oggetto	Progetto di campagna di recupero rifiuti con impianto mobile ai sensi della D.g.r. 7 agosto 2009 - n. 8/10098 da realizzarsi in Comune di Locate di Triulzi (MI).					
Tipologia prestazione		Studio di impatto ambientale per procedura di valutazione di Impatto ambientale provinciale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2014				
Livello della prestazione	Definitiva					
Stato della procedura	Deliberazione n. Rep. Gen. 186/2014 del 17.06.2014					
Importo delle opere (Euro)	450.000	450.000,00				

Cliente	ASM LAV	ASM LAVORI SRL				
Oggetto	Potenziamento impianto di recupero di rifiuti speciali non pericolosi Loc. Montebellino (PV)					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2014		
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Decreto di esclusione da VIA n 7-14 del 25.06.2014					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Locate Di	Locate District S.r.l.				
Oggetto	Progetto di campagna di recupero rifiuti con impianto mobile ai sensi della D.g.r. 7 agosto 2009 - n. 8/10098 da realizzarsi in Comune di Locate di Triulzi (MI).					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2013				
Livello della prestazione	Preliminare					
Stato della procedura	Decreto di assoggettabilità a VIA					
Importo delle opere (Euro)	450.00	450.000,00				

Cliente	Risorse S.r.I.					
Oggetto	2a Varian	2a Variante grande struttura di vendita comune di Villesse (GO)				
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2013				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				

Stato della procedura	Decreto di esclusione da VIA numero 2291 del 11.10.2013			
Importo delle opere (Euro)	n.a.			

Cliente	Locate Dis	Locate District S.r.l.				
Oggetto	tra i c.d.	Potenziamento a 4 corsie della ex SS 412 "Val Tidone" nel tratto compreso tra i c.d. svincoli di Opera e di Pieve Vigentina				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale procedura VIA (L.R. Lombardia 5/10)				
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2013		
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva				
Stato della procedura	Decreto	Decreto di compatbilità ambientale N : 2498 del 19/03/2013				
Importo delle opere (Euro)	4.000.0	000,00				

Cliente	Locate Di	Locate District S.r.l.				
Oggetto	denomina	Progetto di grande struttura di vendita superiore a 15.000 mq di SDV denominato "Polo dei Distretti Produttivi" - Locate di Triulzi e ampliamento a 4 corsie della ex SS412				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale procedura VIA (L.R. Lombardia 5/10)				
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2013		
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Decreto	Decreto di compatbilità ambientale N : 2498 del 19/03/2013				
Importo delle opere (Euro)	37.800	.000,00				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.						
Oggetto		1° LOTTO DI INTERVENTO DI BONIFICA DELL'AREA DELL'EX STABILIMENTO OMAR DI LACCHIARELLA (MI) - Impianti mobili					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012					
Livello della prestazione	Esecut	Esecutivo					
Stato della procedura	n.a.	n.a.					
Importo delle opere (Euro)	4.018.0	990,00					

Cliente	DANECO	DANECO IMPIANTI S.p.A.				
Oggetto	DI TREZZ	MESSA IN SICUREZZA DELL'AREA "EX CAVA DE LUCCHI" IN COMUNE DI TREZZANO ROSA (MI) – FASE 1 - Impianto mobile per trattamento rifiuti pericolosi				
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutivo				
Stato della procedura	n.a.					

Importo delle opere (Euro)	2.615.220,00
-------------------------------	--------------

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Progetto	Progetto di messa in sicurezza e Bonifica area ex Flucosit - Impianti mobili				
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutivo				
Stato della procedura	n.a.	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	8.500.0	8.500.000,00				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Impianto	Impianto di trattamento rifiuti ubicato in Comune di San Calogero (VV)				
Tipologia prestazione	Studio di	Studio di Impatto Ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	n.a.	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	100.00	100.000.000,00				

Cliente	Bio.Ge.Co	Bio.Ge.CO. S.r.l.				
Oggetto		mpianto trattamento rifiuti organici con digestione anaerobica e oroduzione di energia elettrica da Biogas				
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	2011	AI 2012			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Esclusione da VIA - Determinazione provinciale 5191 -09.07.21 del 21 febbraio 2012					
Importo delle opere (Euro)	10.000	.000				

Cliente	Risorse S.r.l.					
Oggetto	Variante grande struttura di vendita comune di Villesse (GO)					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA				
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2012		
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Decreto	Decreto di esclusione da VIA numero 093 del 10.01.2012				
Importo delle opere (Euro)	30.000	30.000.000,00				

Cliente	Risorse S.r.I.
Oggetto	Grande struttura di vendita comune di Roncadelle (BS)

Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale per procedura VIA regionale						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012					
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Stato della procedura	Decreto	Decreto di compatibilità ambientale N 8515 del 01.10.2012					
Importo delle opere (Euro)	80.232	80.232.926,5					

Cliente	SPEA S.p.A.					
Oggetto	Collegam	Collegamento fra la Val Fontanabuona e l'Autostrada A/12 Genova-Roma				
Tipologia prestazione	Progetto Preliminare e studio di prefattibilità ambientale STUDIO ATMOSFERICO					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Fattibili	Fattibilità				
Stato della procedura	n.a.	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	INALCA S.p.A.					
Oggetto	Progetto	Progetto di valorizzazione di biomasse animali				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale (L.R. Emilia Romagna) e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2012				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale - Provincia di Modena Deliberazione n. 208 del 26/06/2012					
Importo delle opere (Euro)	7.000.0	7.000.000,00				

Cliente	Padova Est S.p.A.						
Oggetto	Ampliam	Ampliamento SdV parco commerciale Padova Est (PD)					
Tipologia prestazione	Studio di	Studio di impatto ambientale e supporto alla procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2012					
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Stato della procedura	Giudizio positivo con prescrizioni - Delibera di Giunta Provinciale N. 119 di Reg. del 3/5/2012						
Importo delle opere (Euro)	3.000.0	3.000.000,00					

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.						
Oggetto	Impianto	Impianto di gassificazione rifiuti					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2011					
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare					

Stato della procedura	Procedura di definizione dei contenuti del SIA con l'autorità competente
Importo delle opere (Euro)	100.000.000,00

Cliente	SPEA S.p.A.						
Oggetto	Autostra	Autostrada A1 - tratta Firenze Sud - Incisa Variante San Donato in Collina					
Tipologia prestazione	Studio di	Studio di impatto ambientale - Componente atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2011					
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Stato della procedura	n.d.	n.d.					
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	SINERGYA SRL					
Oggetto	Impianto fotovoltaico a terra (2.5 MWp)					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2011				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Decreto di esclusione da VIA 3419 del 14.04.2011					
Importo delle opere (Euro)	5.637.0	5.637.000,00				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Impianti mobili trattamento rifiuti pericolosi e non pericolosi					
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2011				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	n.d.	n.d.				
Importo delle opere (Euro)	7.061.7	7.061.700,00				

Cliente	Risorse Srl					
Oggetto	Grande struttura di vendita comune di Villesse (GO)					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2011				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Decreto di esclusione da VIA numero 547 del 18.03.2011					
Importo delle opere (Euro)	30.000	30.000.000,00				

Cliente	Padova Est S.p.A.
Oggetto	Ampliamento SdV parco commerciale Padova Est (PD)

Tipologia prestazione	Studio preliminare ambientale e supporto alla procedura						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2011					
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare					
Stato della procedura	Decreto	Decreto Dirigenziale N. 68/VIA/2011 del 28/1/2011					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.					

Cliente	IKEA reta	IKEA retail S.r.l.				
Oggetto	Nuovo pu	Nuovo punto vendita IKEA di San Martino in Campo (PG) (SdV 20.000 mq)				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale per procedura VIA regionale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2011				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	ESCLUSIONE DA VIA - DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 7307 DEL 12/10/2011					
Importo delle opere (Euro)	33.000	.000,00				

Cliente	DADA SrI					
Oggetto	Grande struttura di vendita comune di San Giuliano Milanese (MI)					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2010				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Decreto 9185 del 28.09.2010					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	Gruppo P	Gruppo Pasini			
Oggetto	Variante a	Variante al Programma Integrato di Intervento (P.I.I) Ex Ercole Marelli			
Tipologia prestazione		Studio Preliminare Ambientale per verifica assoggettabilità a VIA (L.R. Lombardia 20/99)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2010			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Stato della procedura	Decreto di esclusione dalla VIA n. 1530 del 22.02.2010				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	DANECO	DANECO IMPIANTI S.p.A.			
Oggetto	Impianto Terme	Impianto di trattamento e valorizzazione rifiuti indifferenziati di Lamezia Terme			
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale (D. Lgs. 4/2008)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2009			
Livello della prestazione	Definiti	va			
Stato della procedura	n.d.				

Importo delle opere (Euro)	15.000.000,00
-------------------------------	---------------

Cliente	Comune	Comune di Mediglia			
Oggetto	Rigassific	Rigassificatore Mediglia Servizi S.p.A.			
Tipologia prestazione	Consulen	Consulenza e supporto tecnico in ambito di VIA e di AIA			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2009			
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura	n.a.	n.a.			
Importo delle opere (Euro)	150.00	0.000,00			

Cliente	SIE SOLA	SIE SOLARI S.p.A.			
Oggetto	Impianto	Impianto di rendering e di produzione EE da biomasse animali			
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale (L.R. Emilia Romagna) e PD per autorizzazione e supporto istruttoria				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009			
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura	SIA non depositato				
Importo delle opere (Euro)	18.000	18.000.000,00			

Cliente	AMIA S.p.	AMIA S.p.A.			
Oggetto	_	Polo impiantistico di Bellolampo (PA). DISCARICA PER RIFIUTI NON PERICOLOSI			
Tipologia prestazione	Studio di i	mpatto ambientale (D. Lgs. 1	52/06 e s	s.m.i.)	
Periodo di esecuzione	Dal	2008	Al	2009	
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura		Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Decreto di pronuncia di compatibilità ambientale: D.R.S. 1424 del 31.12.2009			
Importo delle opere (Euro)	10.000	10.000.000,00			

Cliente	TR Estate	TR Estate 2 S.r.l.			
Oggetto		Progetto di trasformazione area ex SISAS di Pioltello- Rodano – Area 330.000 mq			
Tipologia prestazione	trasforma	Studio di impatto ambientale (LR Lombardia 20/99) per VIA del progetto di trasformazione e sezione paesistico-ambientale per licenza commerciale per circa 100.000 mq di SLP (DGR 8/5054)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009			
Livello della prestazione	Definitiva				
Stato della procedura	Decreto di compatibilità ambientale N 9889 del 2.10.2009				
Importo delle opere (Euro)	347.00	0.000,00			

Cliente	SAIPEM/	SAIPEM/ Snamprogetti S.p.A.			
Oggetto	Impianto	Impianto fotovoltaico (200 kWp)			
Tipologia prestazione	Studio di i 20/99)	Studio di impatto ambientale per verifica di assoggettabilità (L.R. Lombardia 20/99)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2009			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Stato della procedura	Decreto	Decreto di non assoggettabilità a VIA: DDS 23 Luglio 2009 n 7621			
Importo delle opere (Euro)	800.00	800.000,00			

Cliente	Santa Ma	Santa Maura S.r.l./Daneco SpA			
Oggetto	Impianto	Impianto di produzione di EE da biomasse legnose			
Tipologia prestazione		Studio Preliminare Ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA (Regolamento regionale n. 3 del 4 agosto 2008)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2008			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Stato della procedura	Istanza	Istanza non inoltrata dal committente			
Importo delle opere (Euro)	40.000	40.000.000,00			

Cliente	Padova E	Padova Est S.p.A.					
Oggetto	-	nento medie iale di Padova		di ven	dita nell'ambito	del	parco
Tipologia prestazione	Studio di commerci	•	ale per esclus	sione da \	VIA e autorizzazion	ie	
Periodo di esecuzione	Dal	200	8	Al	2008	3	
Livello della prestazione	Prelimi	nare					
Stato della procedura							
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	SPER SP	SPER SPA			
Oggetto	Progetto	Progetto di centrale elettrica da 18 MW alimentata a biomasse			
Tipologia prestazione	Studio di f	fattibilità			
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2008	
Livello della prestazione	Fattibili	Fattibilità			
Stato della procedura	Non de	Non depositato			
Importo delle opere (Euro)	40.000	40.000.000,00			

Cliente	ILVA S.p.A.
Oggetto	Stabilimento di Taranto: nuovo impianto di zincatura a caldo

Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale per verifica e supporto procedura (L.R. regione Puglia 12 Aprile 2001)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008					
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare					
Stato della procedura	Decreto di esclusione dalla VIA: DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SETTORE ECOLOGIA 14 marzo 2008, n. 172						
Importo delle opere (Euro)	70.000	70.000.000,00					

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto acido cloridrico				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale per verifica e supporto procedura (L.R. 38/98)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	SETTC	Decreto di esclusione dalla VIA: DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE SETTORE VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE 10.09.2008 N. 284				
Importo delle opere (Euro)	7.000.0	7.000.000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto decatreno				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale per verifica e supporto procedura (L.R. 38/98)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Preliminare					
Stato della procedura	SETTC	Decreto di esclusione dalla VIA: DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE SETTORE VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE 107 del 13.05.2008				
Importo delle opere (Euro)	10.000	10.000.000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto di zincatura (ZIN 4)				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale per verifica e supporto procedura (L.R. 38/98)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Preliminare					
Stato della procedura	SETTC	Decreto di esclusione dalla VIA: DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE SETTORE VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE 338 del 17.10.2008				
Importo delle opere (Euro)	70.000	70.000.000,00				

Cliente	SAVE S.p.A.
Oggetto	Master plan aeroporto di Venezia

Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale: componenti ambiente idrico superficiale e sotterraneo (Procedura nazionale)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura						
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	STMicroel	STMicroelectronics S.p.A.				
Oggetto		Rinnovo della concessione di emungimento dei pozzi idrici presso lo stabilimento STMicroelectronics di Agrate Brianza				
Tipologia prestazione		Studio di impatto ambientale e assistenza alla procedura (L.R. Regione Lombardia 20/99)				
Periodo di esecuzione	Dal	2005	Al	2008		
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva				
Stato della procedura	n.a.	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	AZIENDA AMBIENTALE DI PUBBLICO SERVIZIO S.p.A. LIVORNO								
Oggetto	Lavori termoval	Lavori di completamento della potenzialità impiantistica del termovalorizzatore dei rifiuti della Città di Livorno							
Tipologia prestazione	Studio di	Studio di impatto ambientale e consulenza al responsabile del procedimento							
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2002 Al 2008							
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva							
Stato della procedura	Procedura in corso								
Importo delle opere (Euro)	55.000	55.000.000,00							

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Taranto: nuovo forno di preriscaldo bremme				
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale per verifica e supporto procedura (L.R. 12 Aprile 2001)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2007				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura						
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	Immobiliare Cascina Rubina S.r.l Gruppo Zunino					
Oggetto	Riconver	Riconversione aree ex Falck (SSG) (area 1.300.000 mq)				
Tipologia prestazione	Studio di assistita	Studio di impatto ambientale per VIA (L.R. Lombardia 20/99) e procedura assistita				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2007				

Livello della prestazione	Definitiva				
Stato della procedura	Non depositato				
Importo delle opere (Euro)	2.000.000,000				

Cliente	LTF – Lyon Turin Ferroviaire					
Oggetto	Nuova tra	Nuova tratta ferroviaria internazionale AC/AV Lione – Torino				
Tipologia prestazione	Studio di	Studio di Impatto ambientale (Progetto definitivo – Procedura nazionale)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2007				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura						
Importo delle opere (Euro)	1.238.716.000,00					

Cliente	ILVA S.p	ILVA S.p.A.			
Oggetto		Centrale termoelettrica a ciclo combinato a gas di raffineria presso lo stabilimento ILVA di Taranto			
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale e supporto procedura (Procedura nazionale)			
Periodo di esecuzione	Dal	2005	Al	2007	
Livello della prestazione	Definiti	va			
Stato della procedura	Pronuncia positiva di compatibilità ambientale: Decreto 210 del 26 Aprile 2010				
Importo delle opere (Euro)	501.00	0.000,00			

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto di zincatura (ZIN 3)				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale per verifica e supporto procedura (L.R. 38/98)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2006				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Decreto di esclusione dalla VIA: DECRETO DEL DIRIGENTE SETTORE VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE 14.12.2006 N. 3949					
Importo delle opere (Euro)	70.000	.000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Taranto: turbogeneratore				
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale per verifica e supporto procedura (L.R. 12 Aprile 2001)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2006				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura						
Importo delle opere (Euro)	3.000.0	3.000.000,00				

Cliente	Studio architetto Magni				
Oggetto		Programma Integrato di Intervento (P.I.I) ambito ZPS2 cascina Gatti (SG) (area 250.000 mq)			
Tipologia prestazione	Studio Preliminare Ambientale per verifica assoggettabilità a VIA (L.R. Lombardia 20/99)				
Periodo di esecuzione	Dal	2006	Al	2006	
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Stato della procedura	Decreto di non assoggettabilità a VIA: DDS 04.042007 n 3432				
Importo delle opere (Euro)	70.000	.000,00			

Cliente	Snamprogetti S.p.A.				
Oggetto	Nuova tratta AC/AV Milano-Verona				
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale di 21 cave di prestito (opera in legge obiettivo)				
Periodo di esecuzione	Dal	2005	Al	2006	
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura	Verifica di ottemperanza Delibera CIPE 120 del 01.12.2003				
Importo delle opere (Euro)	n.d.	<u>·</u>			

Cliente	LTF – Lyc	LTF – Lyon Turin Ferroviaire				
Oggetto	Nuova tratta ferroviaria internazionale AC/AV Lione – Torino – Progetto definitivo (APR-PD)					
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale per VIA nazionale (opera in legge obiettivo)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2005 Al 2006				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Verifica di ottemperanza Delibera CIPE 113 del 5.12.2003					
Importo delle opere (Euro)	1.238.7	1.238.716.000,00				

Cliente	Padova E	Padova Est S.p.A.				
Oggetto	Intervent	Interventi relativi allo sviluppo dell'area PT3 Padova Est				
Tipologia prestazione		Studio di impatto ambientale (Legge Regionale Regione Veneto n° 10/99), assistenza, partecipazione alla conferenza dei servizi				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2005				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura						
Importo delle opere (Euro)	27.000	.000,00				

_	Waste Italia – DGI Daneco/SICILPOWER SPA
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Pantano d'Arci (CT)

Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura		Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza commissariale del N 183 del 1 Marzo 2005 e N 483 del 22 Maggio 2006				
Importo delle opere (Euro)	56.465.000,00					

Cliente	Waste Italia – DGI Daneco/SICILPOWER SPA			
Oggetto	Polo impiantistico di Paternò: Impianto di termovalorizzazione e inertizzazione Impianto di discarica per rifiuti non pericolosi Impianto di pretrattamento e biostabilizzazione			
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura			
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2005
Livello della prestazione	Definitiva			
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza commissariale del N 183 del 1 Marzo 2005 e N 483 del 22 Maggio 2006			
Importo delle opere (Euro)	482.065.0	00,00		

Cliente	Waste Ital	Waste Italia – DGI Daneco/SICILPOWER SPA				
Oggetto	Stazione	Stazione di trasferenza di Caronia, Rometta, Messina, Calatabiano				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura		Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza commissariale del N 183 del 1 Marzo 2005 e N 483 del 22 Maggio 2006				
Importo delle opere (Euro)	18.821	18.821.430,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA					
Oggetto	Impianto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Aragona				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 362 del 22 aprile 2005 e N 501 29 Maggio 2006					
Importo delle opere (Euro)	20.000.	20.000.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Aragona Favara

Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 362 del 22 aprile 2005 e N 501 29 Maggio 2006					
Importo delle opere (Euro)	22.000	22.000.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA					
Oggetto	Polo impiantistico di Casteltermini (AG): Impianto di selezione e biostabilizzazione. Impianto di termovalorizzazione di Casteltermini					
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definitiva					
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 362 del 22 aprile 2005 e N 501 29 Maggio 2006					
Importo delle opere (Euro)	220.00	0.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA					
Oggetto	Stazione	Stazione trasferenza di Castelvetrano, Gela, Ravanusa, Sciacca				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 362 del 22 aprile 2005 e N 501 29 Maggio 2006					
Importo delle opere (Euro)	11.000	.000,00				

Cliente	Agenzia Torino 2006					
Oggetto	Servizi di ingegneria inerenti la realizzazione di due seggiovie da ubicarsi in provincia di Torino					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale/Studio di impatto ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Preliminare/Definitiva					
Stato della procedura						
Importo delle opere (Euro)	2.414.0	2.414.000,00				

Cliente	Agenzia Torino 2006					
Oggetto	Servizi di ingegneria inerenti la realizzazione di due seggiovie da ubicarsi in provincia di Torino					
Tipologia prestazione	Studio preliminare ambientale/Studio di impatto ambientale					

Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2005
Livello della prestazione	Prelimi	nare/Definitiva		
Stato della procedura				
Importo delle opere (Euro)	2.117.0	000,00		

Cliente	Snamprog	Snamprogetti S.p.A.				
Oggetto	Nuova tra	Nuova tratta AC/AV Milano-Verona				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Stato della procedura	Verifica di ottemperanza Delibera CIPE 120 del 01.12.2003					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	Falck S.p.A./PEA SPA					
Oggetto	Impianto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Trapani				
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto Ambientale e support	o alla pro	cedura		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	va				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1495 del 29 novembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	5.000.0	5.000.000,00				

Cliente	Falck S.p.A./PEA SPA					
Oggetto	Impianto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Trapani				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1495 del 29 novembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	45.000	45.000.000,00				

Cliente	Falck S.p.	Falck S.p.A./PEA SPA				
Oggetto	Polo impiantistico di Bellolampo (PA). Impianto di selezione e biostabilizzazione. Impianto di termovalorizzazione e inertizzazione Discarica controllata di 1a Categoria e 2a categoria tipo B					
Tipologia prestazione	Studio di	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					

Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1495 del 29 novembre 2004.
Importo delle opere (Euro)	338.000.000,00

Cliente	Falck S.p.A./PEA SPA					
Oggetto	Stazione	Stazione trasferenza di Carini, Monreale, Termini Imerese				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1495 del 29 novembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	11.500	.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Enna – Assoro					
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	9.000.0	000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA								
Oggetto	Impianto Giorgio	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Lentini Grotte san Giorgio							
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura							
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004							
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva							
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.								
Importo delle opere (Euro)	20.000	.000,00							

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Lentini Scalpello				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2004		
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.					
Importo delle opere	12.000	.000,00				

(Euro)	
(Euro)	
\ /	

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Modica – c/da Coste dell'Olio					
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	9.000.0	9.000.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto	Impianto di selezione - biostabilizzazione di Augusta				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	45.000	45.000.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Enna – Dittaino				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	25.000	25.000.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Modica - ASI Ragusa				
Tipologia prestazione	Studio di	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura		Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.				
Importo delle opere (Euro)	29.000	29.000.000,00				

Cliente Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA	
--	--

Oggetto	Impianto di termovalorizzazione e inertizzazione di Augusta						
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004					
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Stato della procedura		Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	350.00	0.000,00					

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Stazione	Stazione trasferenza di Avola, Pantano d'Arci e Caltagirone				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Ordinanza COMMISSARIALE N 1688 del 29 dicembre 2004.					
Importo delle opere (Euro)	17.000	.000,00				

Cliente	METROPOLIS S.p.A.				
Oggetto	PEC Spina 2				
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale per verifica esclusione da VIA (Legge Regione Piemonte n° 40/98)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2003			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Stato della procedura					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.			

Cliente	LTF – Lyon Turin Ferroviaire				
Oggetto	Nuovo co	Nuovo collegamento ferroviario Torino - Lione (Progetto preliminare)			
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale per VIA nazionale: procedura nazionale in legge obiettivo				
Periodo di esecuzione	Dal 2002 Al 2003				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura	Parere di compatibilità ambientale del 4.09.2003 - Delibera CIPE 113 del 5.12.2003				
Importo delle opere (Euro)	1.238.7	1.238.716.000,00			

Cliente	Termokimik Corporation S.p.A.				
Oggetto	Impianto di termovalorizzazione dei RSU in Puglia				
Tipologia prestazione	Studio di prefattibilità ambientale				

Periodo di esecuzione	Dal	2002	Al	2002	
Livello della prestazione	Fattibili	Fattibilità			
Stato della procedura	n.a.	n.a.			
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Gruppo P	Gruppo Pasini			
Oggetto	Programmi Integrati di Intervento (P.I.I) Ex Ercole Marelli e Cascina San Giuseppe (area 380.000 mq)				
Tipologia prestazione	Studio di Impatto Ambientale per VIA e supporto alla procedura (L.R. Lombardia 20/99)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2002 Al 2002			
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Decreto del Dirigente dell'Unità Organizzativa DDUO n 13414 e 13417 8 Agosto 2003 - BURL Regione Lombardia 1 Settembre 2003 n 36				
Importo delle opere (Euro)	500.00	500.000.000,00			

Cliente	AMSA S.p.A.				
Oggetto	Impianto di selezione di RSU di Zama denominato Maserati Light				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale (L.R. 20/99)			
Periodo di esecuzione	Dal 2001 Al 2002				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Decreto del Dirigente dell'Unità Organizzativa DDUO 15 Luglio 2002 BURL Regione Lombardia 5 Agosto 2002 n 32				
Importo delle opere (Euro)	10.000	.000,00			

Cliente	Progettare	Progettare e Costruire S.r.l.				
Oggetto	_	Programma Integrato di Interventi (P.I.I) Montecity-Rogoredo (area 1.100.000 mq)				
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale per VIA e supporto alla procedura (L.R. Lombardia 20/99)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2000 Al 2002				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Decreto del Dirigente dell'Unità Organizzativa DDUO 13058 10 Luglio 2002, BURL Regione Lombardia 29 Luglio 2002 n 31					
Importo delle opere (Euro)	1.200.0	1.200.000.000,00				

Cliente	Metropolis S.p.A.
Oggetto	Programma Integrato di Interventi (P.I.I) Stazione Porta Vittoria (area

	108.000 n	108.000 mq)				
Tipologia prestazione		Studio Preliminare Ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA e supporto alla procedura (L.R. Lombardia 20/99)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2000 Al 2001				
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare				
Stato della procedura	Approvazione Accordo di Programma DPGR n° 11747 del 22.05.2001 - BURL Regione Lombardia 28 Maggio 2001 n 22					
Importo delle opere (Euro)	110.00	110.000.000,00				

Cliente	EDISON S.p.A.				
Oggetto	Raddoppio del metanodotto Larino-Campobasso - Progetto preliminare				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale - Progetto preliminare			
Periodo di esecuzione	Dal	2000	Al	2000	
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Stato della procedura	Determinazione Dirigenziale n. 148/2000 - BUR 16.01.2001				
Importo delle opere (Euro)	n.a.	,			

Cliente	Comune di Milano, Metropolitana Milanese, Esselunga, Nuova Portello				
Oggetto	P.I.I Pr	P.I.I Progetto Portello (area 381.000 mq)			
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura (L.R. Lombardia 20/99)			
Periodo di esecuzione	Dal 2000 Al 2000				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura	Giudizio positivo di compatibilità ambientale: Decreto del Dirigente dell'Unità Organizzativa DDUO 25 Ottobre 2000 BURL Regione Lombardia 13 Novembre 2000 n 46				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Thetis S.p.A.				
Oggetto	Piano Sviluppo Aeroporto Venezia				
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale - Analisi e valutazione degli aspetti socio- economici (procedura nazionale)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 1998 Al 1998			
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Stato della procedura					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.			

Cliente	SNAM S.p.A.
Oggetto	Terminale Gas Naturale Liquefatto - Monfalcone (GO)
Tipologia prestazione	Studio di Impatto Ambientale

Periodo di esecuzione	Dal	1995	Al	1996			
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Stato della procedura							
Importo delle opere (Euro)	500.00	0.000,00					

IMPIANTI DI TRATTAMENTO RIFIUTI

Cliente	SARPI-Industries s.a.					
Oggetto	Impianto di trattamento e recupero di rifiuti pericolosi e no pericolosi					
Tipologia prestazione	Istanza di Valutazione di Impatto Ambientale e Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA)					
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	In corso		
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	200.000	0.000,00				

Cliente	AMIU SPA Genova					
Oggetto	Polo impiantistico di trattamento rifiuti di Genova Località Monte Scarpino Progettazione preliminare, definitiva e studio di impatto ambientale del polo impiantistico di trattamento rifiuti di Genova Località Monte Scarpino					
Tipologia prestazione	Progettaz	Progettazione preliminare, definitiva e studio di impatto ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2015				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	250.00	0.000,00				

Cliente	AMIU SPA Genova						
Oggetto	Impianto di trattamento del percolato a servizio della discarica di Monte Scarpino Progettazione preliminare e studio di prefattibilità ambientale dell'impianto di trattamento del percolato a servizio della discarica di Genova Località Monte Scarpino						
Tipologia prestazione	Progettaz	ione preliminare e studio di pre	efattibilit	à ambientale			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2015					
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	45.200	45.200.000,00					

Cliente	Locate Dis	Locate District S.r.l.					
Oggetto	Progetto di campagna di recupero rifiuti con impianto mobile ai sensi della D.g.r. 7 agosto 2009 - n. 8/10098 da realizzarsi in Comune di Locate di Triulzi (MI). Il progetto prevede in particolare il rimodellamento del profilo di chiusura e la sostituzione del pacchetto costituito da materiale drenante e argilla, con un pacchetto di geotessili costituito da un doppio telo bentonitico e da un geodreno. Il rimodellamento e la sostituzione del pacchetto permettono il recupero di circa 100.000 mc di volume disponibile per l'abbancamento dei rifiuti.						
Tipologia prestazione	Studio di impatto ambientale per procedura di valutazione di Impatto ambientale provinciale						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2014					
Livello della prestazione	Definitiva						

Importo delle opere (Euro)	450.000,00
-------------------------------	------------

Cliente	ASM LAV	ASM LAVORI SRL					
Oggetto	Potenziamento impianto di recupero di rifiuti speciali non pericolosi Loc. Montebellino (PV) STUDIO PRELIMINARE AMBIENTALE DELL'AMPLIAMENTO DELLL'IMPIANTO TECHNOSTONE DI RECUPERO RIFIUTI SPECIALI NON PERICOLOSI IN LOC. MONTEBELLINO (PV)						
Tipologia prestazione	Studio pre	eliminare ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2014					
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	n.a.						

Cliente	DANECO	DANECO IMPIANTI S.p.A.						
Oggetto	SERVIZIO DI GESTIONE DELL'IMPIANTO DI TRATTAMENTO DEI RIFIUTI ORGANICI CON DIGESTIONE AEROBICA ED ANAEROBICA CON TECNOLOGIA AD UMIDO IVI COMPRESO SISTEMA DI COGENERAZIONE PER LA PRODUZIONE DI ENERGIA ELETTRICA ED IMPIANTO FOTOVOLTAICO ESISTENTE NONCHE' PROGETTAZIONE ED ESECUZIONE DI OPERE IN VARIANTE Studio di Impatto Ambientale relativo al progetto definitivo di variante dell'impianto di digestione anaerobica sito in comune di Salerno							
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014						
Livello della prestazione	Definitiva							
Importo delle opere (Euro)	n.a.							

Cliente	DANECO	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Discarica per rifiuti speciali non pericolosi di Pianopoli (CZ) - Variante lotti 1, 2 e 3 Studio di Impatto Ambientale relativo alla rimodellazione del profilo di chiusura dei lotti esistenti, I, II e III esistenti della discarica di Pianopoli, per una capacità aggiuntiva pari a 100.000 mc, per un totale di 1.395.000 mc.						
Tipologia prestazione	Studio di	impatto ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	4.018.0	4.018.090,00					

Cliente	Locate District S.r.I.
Oggetto	Progetto di campagna di recupero rifiuti con impianto mobile ai sensi della D.g.r. 7 agosto 2009 - n. 8/10098 da realizzarsi in Comune di Locate di Triulzi (MI). Verifica di assoggettabilità alla procedura di VIA relativamente a "Progetto di campagna di recupero rifiuti con impianto mobile ai sensi della D.g.r. 7 agosto 2009 - n. 8/10098", che interessa una porzione dell'area produttiva dismessa ex Saiwa ed ex Siva, situata nella parte nord-ovest del comune di Locate di Triulzi, nella zona industriale posta al

	confine con i comuni di Opera a nord e Pieve Emanuele a ovest. Il progetto prevede l'esecuzione di una campagna di recupero rifiuti provenienti da demolizione per complessivi 70.000 mc						
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale per verifica di assoggettabilità a VIA					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2013					
Livello della prestazione	Preliminare						
Importo delle opere (Euro)	450.000	0,00					

Cliente	TECNOAFES S.r.I					
Oggetto	Autorizzazione impianti mobili ai sensi dell'art. 208 del D. Lgs. 152/06 e s.m.i.					
Tipologia prestazione	Predisposizione della documentazione tecnica per l'autorizzazione di impianti mobili di trattamento rifiuti					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	DANECO IMP	DANECO IMPIANTI S.p.A.				
Oggetto	Impianto di trattamento rifiuti ubicato in Comune di San Calogero (VV) STUDIO DI IMPATTO AMBIENTALE DI UN POLO IMPIANTISTICO DI TRATTAMENTO DI RIFIUTI COSTITUITI DA: SELEZIONE E PRODUZIONE CDR (50.000 t/anno), stabilizzazione frazione organica (30.000 t/anno), valorizzazione rifiuti secchi (17.500 t/anno)					
Tipologia prestazione	Studio di Impa	atto Ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2012		
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	100.000.00	100.000.000,00				

Cliente	Bio.Ge.Co	Bio.Ge.CO. S.r.l.				
Oggetto	Impianto trattamento rifiuti organici con digestione anaerobica e produzione di energia elettrica da Biogas Predisposizione dello studio preliminare ambientale per Verifica di assoggettabilità a VIA. Valutazione previsionale di impatto acustico					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	10.000	10.000.000				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.						
Oggetto	1° LOTTO DI INTERVENTO DI BONIFICA DELL'AREA DELL'EX STABILIMENTO OMAR DI LACCHIARELLA (MI) - Impianti mobili STUDIO DI COMPATIBILITA' AMBIENTALE DELL'IMPIANTO MOBILE DI						

	FRANTUMAZIONE E DI TRATTAMENTO ACQUE IMPIEGATI ON-SITE						
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012					
Livello della prestazione	Esecut	Esecutivo					
Importo delle opere (Euro)	4.018.0	4.018.090,00					

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	MESSA IN SICUREZZA DELL'AREA "EX CAVA DE LUCCHI" IN COMUNE DI TREZZANO ROSA (MI) – FASE 1 - Impianto mobile per trattamento rifiuti pericolosi e non pericolosi STUDIO DI COMPATIBILITA' AMBIENTALE DELL'IMPIANTO MOBILE DI TRATTAMENTO MELME BITUMINOSE					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012				
Livello della prestazione	Esecutivo					
Importo delle opere (Euro)	2.615.2	2.615.220,00				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Progetto di messa in sicurezza e Bonifica area ex Flucosit - Impianti mobili STUDIO DI COMPATIBILITA' AMBIENTALE DELL'IMPIANTO MOBILE DI FRANTUMAZIONE E DI TRATTAMENTO ACQUE IMPIEGATI ON-SITE					
Tipologia prestazione	Studio preliminare ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012				
Livello della prestazione	Esecutivo					
Importo delle opere (Euro)	8.500.0	8.500.000,00				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Impianti mobili trattamento rifiuti pericolosi e non pericolosi Studio di impatto ambientale per procedura VIA per un impianto mobile per il trattamento di rifiuti pericolosi e non pericolosi della capacità complessiva di 160.000 t nell'ambito del progetto di bonifica delle discariche A e B del sito di interesse nazionale (SIN) denominato area EX SISAS nei comuni di Pioltello e Rodano					
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto ambientale e supporto	alla pro	cedura		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2010 Al 2011				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	7.061.7	7.061.700,00				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Impianto di gassificazione rifiuti Impianto di gassificazione di rifiuti solidi (CSS) della capacità complessiva di circa 100.000 t/anno di CSS					
Tipologia prestazione	Studio pre	Studio preliminare ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2011				

Livello della prestazione	Preliminare
Importo delle opere (Euro)	100.000.000,00

Cliente	AMIA S.p.	AMIA S.p.A.					
Oggetto	Polo imp	Polo impiantistico di Bellolampo (PA). DISCARICA PER RIFIUTI NON					
	PERICOLOSI Lo SIA ha riguardato il sistema della discarica e i seguenti impianti: incenerimento RSO, di valorizzazione del biogas e l'impianto fotovoltaico annesso, pretrattamento dei rifiuti, trattamento del percolato, di compostaggio, di trattamento dei rifiuti inerti. La presenza del S.I.C. "Raffo Rosso, Monte Cuccio e Vallone Sagana" (codice sito ITA020023) e della Z.P.S. "Monte Pecoraro e Pizzo Cirina" (codice sito ITA020049) ha reso necessaria la predisposizione delle Relazioni di Incidenza Ecologica.						
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto ambientale (D. Lgs. 15	52/06 e s	s.m.i.)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	10.000	10.000.000,00					

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	Impianto di trattamento e valorizzazione rifiuti indifferenziati di Lamezia Terme L'impianto è sito nel territorio comunale di Lamezia Terme all'interno dell'area industriale ex S.I.R L'intervento di recupero e potenziamento dell'impianto consente di incrementare la capacità di trattamento dell'impianto esistente fino a 120.000 t/anno di RSU. Il nuovo impianto è configurato anche per futuri sviluppi della raccolta differenziata (RD).					
Tipologia prestazione	Studio di	impatto ambientale (D. Lgs. 4/	2008)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2009				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	15.000	15.000.000,00				

Cliente	Comune of	Comune di Mediglia					
Oggetto		Rigassificatore Mediglia Servizi S.p.A. Consulenza all'amministrazione comunale nell'ambito delle procedure AIA e VIA					
Tipologia prestazione	Consulen	Consulenza e supporto tecnico in ambito di VIA e di AIA					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2009 Al 2009					
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	150.00	0.000,00					

Cliente	AZIENDA AMBIENTALE DI PUBBLICO SERVIZIO S.p.A. LIVORNO						
Oggetto	Lavori di completamento della potenzialità impiantistica del termovalorizzatore dei rifiuti della Città di Livorno II progetto è finalizzato all'implementazione della capacità di smaltimento dell'attuale TRV. La realizzazione di una linea integrativa posta in adiacenza alle esistenti incrementa la capacità di trattamento dalle attuali 180 t/d a 400 t/d. La						

	superficie catastale dell'area è 60.000 m2 (42.000 m2 per impianti e servizi preesistenti e 18.000 m2 di aree di futura espansione).					
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto ambientale e consulenza al responsabile del procedimento				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2002 Al 2008				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	55.000	55.000.000,00				

Cliente	Sicilpower S.p.A.					
Oggetto	Impianto	Impianto di termovalorizzazione dei RSU di Paternò (Catania)				
Tipologia prestazione	Autorizza	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2007				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	150.00	150.000.000,00				

Cliente	Waste Ita	Waste Italia – DGI Daneco/SICILPOWER SPA				
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Pantano d'Arci (CT) L'impianto sarà localizzato nell'area di sviluppo industriale di Pantano d'Arci, in prossimità della Riserva Naturale Orientata dell'Oasi del Simeto e la Zona di Protezione Speciale "Foce del fiume Simeto e Lago Gornalunga" (codice sito Natura 2000: ITA070001). L'impianto tratterà 1.108 tonnellate/g, per un flusso complessivo di 395.000 t/a.					
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto Ambientale e supporto	alla proce	dura		
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2005		
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	56.465	.000,00				

Cliente	Waste Ita	Waste Italia – DGI Daneco/SICILPOWER SPA					
Oggetto	Polo imp	Polo impiantistico di Paternò:					
	Impianto	di termovalorizzazione e ine	ertizzazio	one			
	Impianto	di discarica per rifiuti non p	ericolos	i			
	Impianto di discarica per findit non pericolosi Impianto di discarica per findit non pericolosi Impianto di pretrattamento e biostabilizzazione II sito di Paternò prevede la realizzazione di: un impianto di termovalorizzazione in grado di generare una produzione elettrica lorda pari a circa 53,8 MW, alimentato con la componente secca dei rifiuti solidi urbani che, in condizioni nominali, consisterà in circa 450.000 t/anno di combustibile; due linee di selezione e biostabilizzaizone dei rifiuti derivanti dalla raccolta urbana, a valle della raccolta differenziata, che tratterà un portata giornaliera pari a 1.095 tonnellate (395.000 t/anno); una discarica per rifiuti non pericolosi destinata allo smaltimento di: scarti delle selezioni e frazione organica stabilizzata grigia (nel caso non siano a disposizione altre destinazioni e utilizzi), ceneri e scorie inertizzate del termovalorizzatore. (circa 6.000.000 m3)						
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura						
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2005			
Livello della prestazione	Definiti	va					

Importo delle opere (Euro)	482.065.000,00
-------------------------------	----------------

Cliente	Waste Ita	Waste Italia – DGI Daneco/SICILPOWER SPA				
Oggetto	Stazione di trasferenza di Caronia, Rometta, Messina, Calatabiano Le stazioni di trasferenza saranno localizzate nelle seguenti località e avranno le seguenti potenzialità:stazione di trasferenza di Caronia: 70.000 t/anno;stazione di trasferenza di Rometta: 135.000 t/anno stazione di trasferenza di Messina 156.000; stazione di trasferenza di Calatabiano: 129.000 t/anno.					
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto Ambientale e supporto	alla pro	cedura		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	18.821	18.821.430,00				

Cliente	Elettroamb	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA				
Oggetto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Aragona La discarica sarà localizzata in un sito ricadente in territorio del Comune di Aragona . E' stata progettata una vasca per il FOS (frazione organica stabilizzata), con una capacità di abbancamento di circa 3.803.188 m3, per la durata di 20 anni e una vasca per la frazione secca in balle di 532.161 m3 per la durata di 15 mesi (capacità totale circa 4.335.000 m3).					
Tipologia prestazione	Studio di im	npatto Ambientale e supporto	o alla prod	cedura		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	20.000.0	20.000.000,00				

Cliente	Elettroam	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA				
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Aragona Favara L'impianto di selezione e biostabilizzazione di Aragona è inserito nell'Agglomerato Industriale di "Aragona-Favara ricadente nel territorio del Comune di Favara. L'impianto è progettato per una potenzialità di trattamento giornaliera di circa 414 t/giorno lavorativo per un totale conferito annuo di circa 137.000 t. L'impianto consentirà il trattamento dei rifiuti urbani attraverso una tecnologia che punta alla massima semplicità ed affidabilità di funzionamento unita ad un elevato rendimento ed elasticità del processo.					
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2005		
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	22.000.000,00					

Cliente	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA
Oggetto	Polo impiantistico di Casteltermini (AG):

	Impianto di selezione e biostabilizzazione. Impianto di termovalorizzazione di Casteltermini II sito di Casteltermini prevede la realizzazione: di un impianto di termovalorizzazione, articolato in due linee, in grado di generare una produzione elettrica lorda pari a circa 34,6 MW (31,6 MW. netti), alimentato con la componente secca (indifferenziata all'origine) dei rifiuti solidi urbani che, in condizioni nominali consisterà in 272.000 t/anno di materiale e di un impianto di selezione e biostabilizzazione progettato per una potenzialità di trattamento giornaliera di circa 1.014 t/giorno lavorativo per un totale conferito annuo di circa 317.000 t.					
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto Ambientale e support	o alla pro	ocedura		
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2005		
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	220.00	220.000.000,00				

Cliente	Elettroambi	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA				
Oggetto	Stazione trasferenza di Castelvetrano, Gela, Ravanusa, Sciacca Le stazioni di trasferenza sono localizzate nei Comuni di Gela (CL), Ravanusa (AG), Sciacca (AG) e Castelvetrano (TP). I dimensionamenti sono: stazione di Gela: 57.000 t/anno; stazione di trasferenza di Ravanusa: 67.000 t/anno; stazione di trasferenza di Castelvetrano: 72.000 t/anno.					
Tipologia prestazione	Studio di im	patto Ambientale e suppo	orto alla procedu	ıra		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	11.000.0	11.000.000,00				

Cliente	Falck S.p.	Falck S.p.A./PEA SPA					
Oggetto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Trapani La posizione del sito della discarica (capacità 390.000 m3) è baricentrica con un raggio di 20 km, dai maggiori centri abitati della provincia. Il sito è occupato già da una discarica di RSU da epoca antecedente il 1990, attività che ha comunque influenzato un'area più estesa di quella ricoperta direttamente dagli abbancamenti, coinvolgendone il sistema idrogeomorfologico e paesaggistico. L'area complessiva, fra quel settore già occupato dai rifiuti e quello che prevede il progetto per l'adeguamento e l'estensione della discarica, è di 9 ha circa.						
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto Ambientale e support	to alla pro	cedura			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	5.000.000,00						

Cliente	Falck S.p.A./PEA SPA
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Trapani L'impianto (capacità 400.000 t/anno) è ubicato nel Comune di Trapani in Contrada Belvedere. Di

	rilevante valenza paesaggistica e naturalistica è la fascia costiera, ovvero sia le Saline di Trapani, che distano circa 5 km dal sito in esame e che ricadono nella perimetrazione delle Zone a Protezione Speciale (ZPS).					
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	45.000	.000,00				

Cliente	Falck S.p.	Falck S.p.A./PEA SPA					
Oggetto	Polo impi	Polo impiantistico di Bellolampo (PA).					
	Impianto	di selezione e biostabilizzaz	ione.				
	Impianto	di termovalorizzazione e in	ertizzazio	one			
	Discarica controllata di 1a Categoria e 2a categoria tipo B II sito di Bellolampo prevede la realizzazione di: un impianto di termovalorizzazione in grado di generare una produzione elettrica lorda pari a circa 61,2 MW, organizzato su 3 linee ciascuna di potenzialità di circa 1.650 t/giorno di frazione secca; la forma di recupero energetico prevedrà la produzione di energia elettrica mediante ciclo a vapore e 3 linee di trattamento fumi. L'impianto verrà alimentato con la componente secca dei rifiuti solidi urbani che, in condizioni nominali, consisterà in circa 546.000 t/anno; un impianto di selezione e biostabilizzazione dei rifiuti derivanti dalla raccolta urbana, a valle della raccolta differenziata con una potenzialità di trattamento giornaliera di circa 2.100 t/giorno lavorativo per un totale conferito annuo di 655.000 t; due discariche per rifiuti non pericolosi destinate allo smaltimento definitivo dei diversi scarti e scorie derivanti dagli impianti del sistema: scarti delle selezioni e frazione organica stabilizzata grigia, ceneri e scorie inertizzate del termovalorizzatore. Discarica (ex 2B) con volume netto di abbancamento pari a circa 3.500.000 m3 e discarica (ex categoria 2B), fino al raggiungimento di un volume complessivo di 4.500.000 m3 (compresi 2.600.000 m3 della 4a vasca)						
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura						
Periodo di esecuzione	Dal 2003 Al 2004						
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	338.000.000,00						

Cliente	Falck S.p.	Falck S.p.A./PEA SPA				
Oggetto	Stazione trasferenza di Carini, Monreale, Termini Imerese Le stazioni di trasferenza, per la zona di Palermo sono state localizzate nei Comuni di Carini (capacità 64.000 t/anno), Termini Imerese (capacità 81.000 t/anno) e Monreale (capacità 61.000 t/anno).					
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	11.500	11.500.000,00				

Cliente	Elettroam	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Enna – Assoro II sito dell'impianto é localizzato in contrada Ciaramito (comune di Enna) Nei primi due anni di attività del sistema, sia il secco che l'organico igienizzato in uscita dall'impianto di trattamento, saranno smaltiti nella discarica di Enna, ricadente nello stesso ATO EN1. Nei successivi 18 anni, la frazione secca sarà trasportata all'impianto di termovalorizzazione di Augusta (ATO SR1) mentre alla discarica sarà conferito il solo umido igienizzato, che non sarà possibile utilizzare a fini di bonifiche e risanamenti ambientali. Nel complesso il progetto della discarica è stato condotto sulla base di un volume complessivo di rifiuti di 990.000 m3.						
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura					
Periodo di esecuzione	Dal	2003	ΑI	2004			
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	9.000.0	9.000.000,00					

Cliente	Elettroamb	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA				
Oggetto	Giorgio II previsto I frazione d di August realizzazio	pianto di discarica controllata di 1a categoria di Lentini Grotte san orgio II sito di localizzazione della discarica (capacità 3.036.000 m3) è evisto nel comune di Lentini. La discarica sarà destinata a ricevere la azione organica stabilizzata proveniente dall'impianto di pretrattamento Augusta e, solo nei primi due anni di attività del sistema, in attesa della alizzazione dell'impianto di termovalorizzazione di Augusta, anche la azione secca selezionata.				
Tipologia prestazione	Studio di i	mpatto Ambientale e supporto	alla pro	cedura		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	20.000.	20.000.000,00				

Cliente	Elettroam	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA				
Oggetto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Lentini Scalpello II sito di localizzazione della discarica per rifiuti non pericolosi (capacità 1.533.000 m3) è previsto nel comune di Lentini, in C.da Scalpello, Provincia di Siracusa. La discarica sarà destinata a ricevere le scorie e le ceneri inertizzate provenienti dall'impianto di termovalorizzazione di Augusta.					
Tipologia prestazione	Studio di	impatto Ambientale e supporto	alla pro	ocedura		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	12.000	.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA
Oggetto	Impianto di discarica controllata di 1a categoria di Modica – c/da Coste dell'Olio L'area localizzata per l'impianto di discarica (capacità 1.140.000 m3) è individuato in Contrada Coste dell'Olio, nel territorio comunale di

	Modica, confinante con quello di Pozzallo. Vi saranno due fasi di gestione. La prima (due anni) durante la quale perverranno in discarica sia la frazione umida dei rifiuti sia la frazione secca selezionata non ancora avviata al previsto impianto di termovalorizzazione (volumetria 316.047 m3). La seconda fase della gestione avrà inizio quando entrerà in servizio l'impianto di termovalorizzazione di Augusta. Durante tale fase(18 anni), l'apporto di rifiuti in discarica sarà pari a circa 80 t/g, corrispondenti ad una volumetria pari a 618.353 m3.					
Tipologia prestazione	Studio di i	mpatto Ambientale e supporto	alla proc	edura		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	9.000.0	000,00				

Cliente	Elettroam	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA				
Oggetto	Impianto di selezione - biostabilizzazione di Augusta II sito di localizzazione dell'impianto è situato nel comune di Augusta, in contrada Ogliastro di Sotto, nella zona sud nell'area di sviluppo industriale della Sicilia Orientale. L'impianto è stato progettato per una potenzialità di trattamento giornaliera di circa 1.200 t/giorno lavorativo per un totale conferito annuo di 375.000 t.					
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto Ambientale e supporto	alla pro	cedura		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	45.000	.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA				
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Enna – Dittaino II sito di localizzazione dell'impianto è collocato nell'ambito dell'Agglomerato industriale del Dittaino, nel comune di Enna, in un'area debitamente destinata ad accogliere impianti produttivi e di servizio. L'impianto è stato progettato per una potenzialità di trattamento giornaliera di circa 508 t/giorno lavorativo per un totale conferito annuo di 158.400 t.				
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura				
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2004	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	25.000.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Modica - ASI Ragusa L'ubicazione dell'impianto è prevista all'interno del Comune di Modica e più precisamente nell'area di sviluppo industriale di Modica – Pozzallo (ASI Ragusa). L'impianto è situato in prossimità del SIC Spiaggia di Maganuco (SIC ITA080007). L'impianto è stato progettato per una potenzialità di trattamento giornaliera di circa 457 t/giorno lavorativo per un totale conferito annuo di 143.000 t.
Tipologia prestazione	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura

Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2004			
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	29.000	29.000.000,00					

Cliente	Elettroam	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA			
Oggetto	impianto di trattan lorda sar La forma	Impianto di termovalorizzazione e inertizzazione di Augusta II nuovo impianto di termovalorizzazione è articolato in 2 linee con una potenzialità di trattamento complessiva di circa 405.000 t/anno. La potenza elettrica lorda sarà di circa 53,8 MW, la potenza netta prodotta sarà circa 50,7 MW. La forma di recupero energetico prevede la produzione di energia elettrica e la produzione di calore per i servizi di centrale.			
Tipologia prestazione	Studio di i	mpatto Ambientale e supporto	alla pro	cedura	
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2004	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	350.00	350.000.000,00			

Cliente	Elettroam	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA			
Oggetto	Stazione trasferenza di Avola, Pantano d'Arci e Caltagirone Le stazioni di trasferenza sono localizzate nei Comuni di Avola (SR), Caltagirone (CT), e Pantano d'Arci (CT) e sono caratterizzate rispettivamente da capacità annue di 45.000 t/anno, 87.800 t/anno e 192.000 t/anno.				
Tipologia prestazione	Studio di i	Studio di impatto Ambientale e supporto alla procedura			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004			
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	17.000	.000,00			

Cliente	AMSA S.p	AMSA S.p.A.			
Oggetto	L'impiant solo cap massima selezione parte da t/anno. F movimen	Impianto di selezione di RSU di Zama denominato Maserati Light L'impianto è realizzato su due linee gemelle di selezione all'interno di un solo capannone avente superficie coperta pari a 6160 m2 ed altezza massima di circa 14 m da p.c. (16 m con i biofiltri) ed è destinato alla selezione dei R.S.U. provenienti dal dipartimento operativo di Zama ed in parte da quello d'Olgettina per un quantitativo massimo di circa 241.000 t/anno. Per la realizzazione delle strutture necessarie si prevede una movimentazione di terra per un quantitativo di circa 7000 m3. Il progetto non ha previsto interventi sulla viabilità.			
Tipologia prestazione	Studio di i	impatto ambientale (L.R. 20/99	9)		
Periodo di esecuzione	Dal	2001	Al	2002	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	10.000	10.000.000,00			

CARATTERIZZAZIONI E BONIFICHE

Cliente	ITALGHISA SRL				
Oggetto	Stabilime	Stabilimenti ITALGHISA di Bagnolo Mella - Indagini Ambientali Preliminari			
Tipologia prestazione	Indagine Ambientale Preliminare del suolo e del sottosuolo ai sensi del D. Lgs. 152/06				
Periodo di esecuzione	Dal	2018	Al	2018	
Livello della prestazione	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	COMUNE	COMUNE DI LACCHIARELLA				
Oggetto	BONIFICA	BONIFICA AREA EX OMAR LOTTO 2				
Tipologia prestazione	Collaudo t	Collaudo tecnico amministrativo				
Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	2018		
Livello della prestazione	Esecuti	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	2.092.3	2.092.323,66				

Cliente	COMUNE DI MEDIGLIA					
Oggetto	Sito inqui	Sito inquinato di interesse regionale Ca del Lambro				
Tipologia prestazione	Direzione	Direzione Lavori caratterizzazione e relazione sugli esiti				
Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	2017		
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	120.000	120.000				

Cliente	Orsenigo Immobiliare S.r.l.				
Oggetto	Edificio V	Edificio Via Simone D'Orsenigo, 9 a Milano			
Tipologia prestazione	Indagine Ambientale Preliminare del suolo e del sottosuolo ai sensi del D. Lgs. 152/06				
Periodo di esecuzione	Dal	2017	Al	2017	
Livello della prestazione	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	COMUNE DI CILAVEGNA					
Oggetto	Bonifica	Bonifica area Ex Cotonificio Rondo				
Tipologia prestazione	Assistenz	Assistenza al RUP				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				

Importo delle opere (Euro)	1.000,000,00
-------------------------------	--------------

Cliente	COMUNE DI LACCHIARELLA					
Oggetto	BONIFICA A	BONIFICA AREA EX OMAR LOTTO 1				
Tipologia prestazione	Collaudo tecr	Collaudo tecnico amministrativo				
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2016		
Livello della prestazione	Esecutiva	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	4.018.090	4.018.090,00				

Cliente	MILANO SA	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.				
Oggetto	P.I.I. Montecity Rogoredo - Messa in sicurezza area Ex Redaelli - Settori 1 e 2					
Tipologia prestazione	Direzione La	Direzione Lavori				
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2016		
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	1.200.000),00				

Cliente	COMUNE DI BUCCINASCO					
Oggetto	P.I.I. Via Guido Rossa - Rimozione rifiuti e ripristino della conformità					
Tipologia prestazione	Assistenza al RUP: stesura desciplinari di gara e capitolati, assistenza nella fase istruttoria					
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2016		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	10.000.00	10.000.000,00				

Cliente	Elettroforniture Ceriani S.p.A.					
Oggetto	Edificio Via Ripamonti, 115					
Tipologia prestazione	Indagine Ambientale Preliminare del suolo e del sottosuolo ai sensi del D. Lgs. 152/06					
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	Compofot	Compofoto sas					
Oggetto	Cessazio	Cessazione attività insalubre di prima classe Piaza Bonomelli, 10 Milano					
Tipologia prestazione		Piano di Indagine Ambientale Preliminare del suolo e del sottosuolo ai sensi del D. Lgs. 152/06					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015					
Livello della prestazione	Esecut	iva					

Importo delle opere (Euro)	n.d.
-------------------------------	------

Cliente	Edilkosmo	Edilkosmo S.r.I.				
Oggetto	AMBITO 27d - CASCINAZZA INTERVENTO DI ATTUAZIONE PARZIALE PIANO ATTUATIVO AREA EST CIRCOSCRIZIONE N.2 – VIALE ENRICO FERMI					
Tipologia prestazione	Indagine / 152/06	Indagine Ambientale Preliminare del suolo e del sottosuolo ai sensi del D. Lgs. 152/06				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Edilkosmo	Edilkosmo S.r.I.				
Oggetto	AMBITO 27c - CASCINAZZA INTERVENTO DI ATTUAZIONE PARZIALE PIANO DI LOTTIZZAZIONE AREA SUD CIRCOSCRIZIONE N.2 - VIA SANTA LUCIA					
Tipologia prestazione	Indagine / 152/06	Indagine Ambientale Preliminare del suolo e del sottosuolo ai sensi del D. Lgs. 152/06				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Mazzalve	Mazzalveri&Comelli S.p.A.				
Oggetto	AREA EX CAVA POSTA IN FREGIO ALL'AMBITO PR2 DELLA VARIANTE GALLARATE-CEFALU					
Tipologia prestazione	Predisposizione Piano di caratterizzazione, Direzione Lavori caratterizzazione e relazione sugli esiti					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	n.a.					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	COTEFA S.R.L.						
Oggetto	Costruzio	Costruzione Outlet Milano nel Comune di Locate di Triulzi					
Tipologia prestazione	Direzione Lavori Ambientale						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2016					
Livello della prestazione	n.a.	n.a.					
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

Cliente	RISANAMENTO S.P.A.
Oggetto	Rimozione dei parchi serbatoi presso il Centro Torri a Torri di Quartesolo

	(VI).					
Tipologia prestazione	Direzione Lavori e CSE					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2015				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	111.00	0				

Cliente	COMUNE DI MEDIGLIA						
Oggetto	Sito inqui	Sito inquinato di interesse regionale Ca del Lambro					
Tipologia prestazione	Predispos	Predisposizione Piano di caratterizzazione					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2015					
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	120.000	120.000					

Cliente	Kazakhstan as Partecipant						
Oggetto	EXPO 20	EXPO 2015 Padiglione 26 Kazakhstan					
Tipologia prestazione	Participant Environmental Manager (PEM)						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2015					
Livello della prestazione	n.a.						
Importo delle opere (Euro)	6.000.0	6.000.000					

Cliente	Mariner S.r.l.			
Oggetto	Area Via Fatebenesorelle (MI)			
Tipologia prestazione	Indagine / 152/06	Ambientale Preliminare del su	olo e del	sottosuolo ai sensi del D. Lgs.
Periodo di esecuzione	Dal	2014	Al	2014
Livello della prestazione	n.a.			
Importo delle opere (Euro)	n.d.			

Cliente	Comune di Acquanegra sul Chiese (MN)				
Oggetto	BONIFIC	BONIFICA DELLA DISCARICA ABUSIVA DI VALLI DI MOSIO			
Tipologia prestazione	Coordinatore per la sicurezza in fase di esecuzione (D. Lgs. 81/2008 e s.m.i.)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014			
Livello della prestazione	n.a.	n.a.			
Importo delle opere (Euro)	2.796.5	576,44			

Cliente	STEAProgetti S.r.l.
	Interventi di messa in sicurezza d'emergenza dell'impianto di trattamento e smaltimento in Località Coste Fornaci LOTTO N° 1

Tipologia prestazione	Coordinatore per la sicurezza in fase di esecuzione (D. Lgs. 81/2008 e s.m.i.)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014			
Livello della prestazione	n.a.	n.a.			
Importo delle opere (Euro)	181.04	0,00			

Cliente	MILANO S	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.			
Oggetto	TRATTAE	P.I.I. Montecity Rogoredo - ESECUZIONE DEI TEST PILOTA PER VERIFICA TRATTABILITA' CON SOIL WASHING DEI TERRENI CONTAMINATI PRESSO IL CANTIERE DELL'AREA NORD EX MONTEDISON			
Tipologia prestazione	Direzione	Direzione Lavori e CSE			
Periodo di esecuzione	Dal	2014	Al	2014	
Livello della prestazione	Esecut	iva			
Importo delle opere (Euro)	89.850	,00			

Cliente	MILANO SA	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.			
Oggetto	P.I.I. Montecity- Rogoredo - Realizzazione delle linea di scarico delle acque derivanti dallo sbarramento idraulico tramite un pozzo				
Tipologia prestazione	Direzione Lavori				
Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2014	
Livello della prestazione	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	77.000,00)			

Cliente	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.				
Oggetto	P.I.I. Montecity- Rogoredo - Interventi relativi alla rimozione dei materiali non conformi delle aree Trapezietto ed Alberello site in zona Rogoredo del Comune di Milano.				
Tipologia prestazione	Direzione	Direzione Lavori e CSE			
Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2014	
Livello della prestazione	Esecuti	va			
Importo delle opere (Euro)	2.105.0	00,00			

Cliente	Società N	Società Nazionale di Mutuo soccorso Cesare pozzo			
Oggetto	Realizzaz	Realizzazione nuovo poliambulatorio Via San Gregorio 48, Milano			
Tipologia prestazione	Indagine / 152/06	Indagine Ambientale Preliminare del suolo e del sotosuolo ai sensi del D. Lgs. 152/06			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2013 Al 2013			
Livello della prestazione	esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Mazalveri	Mazalveri&Comelli S.p.A.			
Oggetto	AREA EX CAVA POSTA IN FREGIO ALL'AMBITO PR2 DELLA VARIANTE GALLARATE-CEFALU				
Tipologia prestazione	Indagine / 152/06	Ambientale Preliminare del su	olo e del	sottosuolo ai sensi del D. Lgs.	
Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2013	
Livello della prestazione	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	COMUNE DI BUCCINASCO					
Oggetto	P.I.I. Via Gu	P.I.I. Via Guido Rossa - Rimozione rifiuti e ripristino della conformità				
Tipologia prestazione	Assistenza al RUP: stesura desciplinari di gara e capitolati, assistenza nella fase istruttoria					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2014				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	10.000.0	10.000.000,00				

Cliente	MILANO S	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.			
Oggetto	P.I.I. Montecity- Rogoredo - ESECUZIONE DEI LAVORI DI URBANIZZAZIONE SECONDARIA A SCOMPUTO DEGLI ONERI DA REALIZZARSI IN MILANO - VIA PIZZOLPASSO – PARCO PUBBLICO "TRAPEZIO" - Comune di Milano – Autorizzazione: PG 237369/2012 del 03.04.2012				
Tipologia prestazione	Direzione	Direzione Lavori			
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2013	
Livello della prestazione	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	3.306.5	3.306.553,94			

Cliente	Edilfutura	Edilfutura S.r.l.			
Oggetto		Monitoraggio semestrale acque di falda su 16 piezometri nell'area Ercole Marelli (SSG – MI) - Anno 2012			
Tipologia prestazione		Caratterizzazione delle acque sotterranee ai sensi del D. Lgs. 152/06 e s.m.i Predisposizione rapporto periodico			
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2013	
Livello della prestazione	n,a,		•		
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	Locate District S.r.l.
Oggetto	Grande struttura di vendita in Comune di Locate di Triulzi (MI)
Tipologia prestazione	Caratterizzazione dei suoli e delle acque sotterranee e ai sensi del D. Lgs. 152/06 e attestazione di non superamento

Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2012	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Locate District S.r.l.				
Oggetto	Grande stru	Grande struttura di vendita in Comune di Locate di Triulzi (MI)			
Tipologia prestazione	Caratterizzazione suolo e sottosuolo e Piano di utilizzo ai sensi del D.M. 161/2012				
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2012	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	MILANO S	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.				
Oggetto	P.I.I. Montecity- Rogoredo - Demolizione, rimozione dei materiali e ripristino della messa in sicurezza del Parco Trapezio - Comune di Milano – Autorizzazione: PG 104910/2012 del 13.02.2012					
Tipologia prestazione	Direzione	Direzione Lavori				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	3.800.0	000,00				

Cliente	SOCIETA' DI MUTUO SOCCORSO CESARE POZZO				
Oggetto	NUOVO F	NUOVO POLIAMBULATORIO VIA SAN GREGORIO, 48 - MILANO			
Tipologia prestazione	INDAGINE AMBIENTALE E ATTESTAZIONE DI CONFORMITA'				
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2012	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	INIZIATIVE CIALDINI S.r.I.				
Oggetto	CAPANN	CAPANNONI SITI IN VIA POZZUOLI, 8 - MILANO			
Tipologia prestazione	VALUTAZIONE DEL RISCHIO DEL MANUFATTO SECONDO L'INDICE DI DEGRADO REGIONALE				
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2012	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.
	P.I.I. Montecity- Rogoredo - Piano di rimozione cumuli Area nord - Nulla osta Comune di Milano P.G. 61665/2012 del 27.01.2012

Tipologia prestazione	Direzione Lavori					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	495.00	0,00				

Cliente	MILANO S	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.				
Oggetto	P.I.I. Montecity- Rogoredo - Intervento eccezionale e di urgenza sull'area promenade - Autorizzazione Comune di Milano Prot. PG564611/2011 del 26.07.2011					
Tipologia prestazione	Direzione L	Direzione Lavori				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	900.000	900.000,00				

Cliente	MILANO SANTA GIULIA S.P.A.				
Oggetto	P.I.I. Montecity- Rogoredo - Rimozione terreni terzo strato area di pertinenza asilo - Autorizzazione Comune di Milano 321534 del 28/04/2011				
Tipologia prestazione	Direzione L	Direzione Lavori			
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2012	
Livello della prestazione	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	3.200.00	00,00			

Cliente	Comune di Melegnano				
Oggetto	Bonifica sito inquinato di interesse Regionale "Ex Saronio" nei comuni di Melegnano e Cerro al Lambro				
Tipologia prestazione		Assistenza al RUP: stesura desciplinari di gara e capitolati, assistenza nella fase istruttoria			
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2013	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	Leroy Merlin S.p.A.				
Oggetto	Grande s	Grande struttura di vendita in Comune di Busnago (MB)			
Tipologia prestazione	Caratterizzazione dei suoli e ai sensi del D. Lgs. 152/06 e attestazione di non superamento				
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2010	
Livello della prestazione	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Risorse S.r.l.					
Oggetto	Grande struttura di vendita in Comune di Limbiate (MB)					
Tipologia prestazione		Caratterizzazione dei suoli e ai sensi del D. Lgs. 152/06 e attestazione di non superamento				
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2010		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	ARPA Ca	ARPA Campania				
Oggetto	Litorale Domizio-Flegreo ed Agro Aversano; Napoli orientale (Progetto caratterizzazione SIN4) - Servizi di caratterizzazione di aree potenzialmente inquinate in siti di interesse nazionale della regione Campania					
Tipologia prestazione	Caratteriz	zazione dei suoli e delle acqu	e sotterr	anee ai sensi del DLgs 152/06		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2009				
Livello della prestazione	n,a,					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Breda Ene	Breda Energia				
Oggetto	Monitoraggio semestrale acque di falda su 10 piezometri nell'area Breda Energia (SSG – MI)					
Tipologia prestazione	Caratteriz	Caratterizzazione delle acque sotterranee ai sensi del D.M. 471/99				
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2009		
Livello della prestazione	n.a.	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Edilfutura S.r.l.					
Oggetto	Monitoraggio semestrale acque di falda su 16 piezometri nell'area Ercole Marelli (SSG – MI)					
Tipologia prestazione	Caratteriz	Caratterizzazione delle acque sotterranee ai sensi del D.M. 471/99				
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2009		
Livello della prestazione	n.a.	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Breda Energia S.p.A.					
Oggetto	Sito prod	Sito produttivo Breda energia (SSG – Milano)				
Tipologia prestazione	Analisi di	Analisi di rischio, progettazione bonifica, DL e sicurezza				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2009				
Livello della prestazione	n.a.	n.a.				
Importo delle opere	n.a.					

/F	
I(FIIrO)	
(Laio)	

Cliente	SISRI – Consorzio per lo sviluppo industriale e per i servizi reali alle imprese – Brindisi					
Oggetto	Area di Sviluppo Industriale del sito di Interesse Nazionale di Brindisi Investigazione ambientale di 20 lotti					
Tipologia prestazione	Caratteriz	Caratterizzazione dei suoli e delle acque sotterranee ai sensi del DLgs 152/06				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2009				
Livello della prestazione	n.a.					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	AMSA Milan	AMSA Milano				
Oggetto	AMSA - Demolizione delle strutture del termodistruttore presso il dipartimento di via Zama, Milano					
Tipologia prestazione	Analisi di riso di Via Zama	Analisi di rischio ai sensi del D.Lgs. 152/06 dell'area del vecchio impianto AMSA di Via Zama				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2008				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.a.	n.a.				

Cliente	Comune di Nuoro					
Oggetto	Area dell	Area dell'ex inceneritore in Loc. Tuccurutai				
Tipologia prestazione	Piano delle caratterizzazione, indagini preliminari, monitoraggio falda, progettazione degli interventi di messa in sicurezza di emergenza per la bonifica dell'area					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2008				
Livello della prestazione	n.a.					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Regione Sardegna						
Oggetto	Siti inquinati di interesse nazionale, inseriti nel Parco Geominerario della Sardegna						
Tipologia prestazione	e al monit	Assistenza tecnica nelle attività connesse alle procedure tecnico-amministrative e al monitoraggio tecnico-procedurale e fisico degli interventi di bonifica, messa in sicurezza e ripristino ambientale					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2007					
Livello della prestazione	n.a.						
Importo delle opere (Euro)	n.a.						

Cliente	Gruppo Pasini
Oggetto	Sito produttivo Breda Energia (SSG – MI)

Tipologia prestazione	Caratterizzazione dei suoli e delle acque sotterranee ai sensi del D.M. 471/99						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2006					
Livello della prestazione	n.a.						
Importo delle opere (Euro)	n.a.						

Cliente	Elettroam	Elettroambiente – Gruppo Falck				
Oggetto	Area imp	Area impianto di termovalorizzazione dei RSU di Casteltermini				
Tipologia prestazione	Indagini ambientali (ai sensi del D.M. 471/99) e due diligence					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	AMIA Palermo					
Oggetto	Sito ex p	Sito ex poligono di tiro in comune di Bellolampo (PA)				
Tipologia prestazione	Indagini ambientali (ai sensi del D.M. 471/99) e due diligence					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Intertecno S.p.A.				
Oggetto	Area Cas	Area Cascina Maggia (VA)			
Tipologia prestazione	Indagini ambientali (ai sensi del D.M. 471/99) e due diligence				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2003			
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	ESSELUNGA S.p.A.				
Oggetto	Sito di proprietà ESSELUNGA a Milano				
Tipologia prestazione	Indagini ambientali (ai sensi del D.M. 471/99) e due diligence				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2002 Al 2003			
Livello della prestazione	Prelimi	Preliminare			
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	Gruppo Pasini
Oggetto	Sito produttivo Breda Energia Sesto Industria S.p.A.
Tipologia prestazione	Piano di caratterizzazione e consulenza tecnica in conferenza dei servizi (ex D.M. 471/99)

Periodo di esecuzione	Dal	2002	Al	2002
Livello della prestazione	n.a.			
Importo delle opere (Euro)	n.a.			

Cliente	Comune o	Comune di Gonnesa			
Oggetto		Bonifica e ripristino dell'assetto idraulico – ecologico del sistema costituito dallo stagno di Sa Masa, dei suoi affluenti ed effluenti			
Tipologia prestazione		Piano di Caratterizzazione, Prima caratterizzazione ambientale generale, Assistenza tecnico-amministrativa e integrazione piano di caratterizzazione			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2001 Al 2009			
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	Esselunga	Esselunga S.p.A.			
Oggetto	Area ex L	Area ex Lancia (MI)			
Tipologia prestazione	Piano di caratterizzazione e consulenza tecnica in conferenza dei servizi (ex D.M. 471/99)				
Periodo di esecuzione	Dal	2001	Al	2001	
Livello della prestazione	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	SIPRO S.r.l.				
Oggetto	Area ex Zu	Area ex Zuccherificio ai sensi del DM 471/99			
Tipologia prestazione	Piano di caratterizzazione e consulenza tecnica in conferenza dei servizi (ex D.M. 471/99)				
Periodo di esecuzione	Dal	2001	Al	2001	
Livello della prestazione	n.a.				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

RILIEVI E MONITORAGGI AMBIENTALI

Cliente	Locate Dis	Locate District S.r.l.				
Oggetto	"Polo dei	"Polo dei distretti produttivi" Locate di Triulzi (MI)				
Tipologia prestazione	Esecuzion	Esecuzione del Montoraggio Ambientale post operam				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017				
Livello della prestazione	Esecuz	Esecuzione				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Rossetti E	Rossetti Engineering S.r.l.			
Oggetto	Progetto	Progetto di nuova grande struttura di vendita in comune di Cinisello			
Tipologia prestazione	Predisposizione del Progetto di Monitoraggio Ambientale in ottemperanza al decreto di pronuncia di compatibilità ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2018			
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Solter S.r.	Solter S.r.l.				
Oggetto		Progetto di coltivazione dell'ATEg11 e recupero ambientale mediante riempimento con rifiuti non pericolosi non putrescibili				
Tipologia prestazione		Predisposizione del piano di Monitoraggio Ambientale in ottemperanza al decreto di pronuncia di compatibilità ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2016				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Locate Dis	Locate District S.r.l.				
Oggetto	"Polo dei	"Polo dei distretti produttivi" Locate di Triulzi (MI)				
Tipologia prestazione	Esecuzion	Esecuzione del Montoraggio Ambientale ante e corso d'opera				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2016				
Livello della prestazione	Esecuz	Esecuzione				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Locate District S.r.l.
Oggetto	"Polo dei distretti produttivi" Locate di Triulzi (MI)
Tipologia prestazione	Predisposizione del piano di Monitoraggio Ambientale in ottemperanza al decreto di pronuncia di compatibilità ambientale (Decreto VIA 2498 19/03/2013),

Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2013	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	TAMARETE ENERGIA S.p.A.					
Oggetto	CECC a g	CECC a gas naturale – Autorizzazione Integrata Ambientale				
Tipologia prestazione	Rilievi acustici post operam - Campagna 2015					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	Definitiv	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	90.000.	90.000.000,00				

Cliente	TAMARETE ENERGIA S.p.A.					
Oggetto	CECC a ga	CECC a gas naturale – Autorizzazione Integrata Ambientale				
Tipologia prestazione	Rilievi acus	Rilievi acustici ante e post operam - Campagna 2013				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012				
Livello della prestazione	Definitiva	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	90.000.0	90.000.000,00				

Cliente	Commiss	Commissario per la depurazione della città di Milano				
Oggetto	Monitora	Monitoraggio ambientale dell'area del depuratore di Nosedo (MI)				
Tipologia prestazione	Monitoraggio ambientale della durata di due anni con frequenza campionamenti settimanale / trimestrale sui comparti: acque superficiali (9 punti di misura); acque sotterranee (8 punti di misura); aria (microrganismi e sostanze odorigene, 12/7 punti di misura). Redazione di rapporti trimestrali e annuali (contententi simulazioni di diffusione di sostanze aerodisperse)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2008				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Sicilpower S.p.A.					
Oggetto	Sistema Integrato per l'utilizzo della frazione residua dei rifiuti urbani con recupero di energia Catania-Messina					
Tipologia prestazione	Monitorag	Monitoraggio ambientale ante operam, in corso d'opera e post-operam				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2005 Al 2008				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	228.00	0.000,00				

Cliente	Regione Toscana
Oggetto	Servizio di studio e ricerca per l'implementazione del quadro conoscitivo

		della costa toscana nell'ambito del Piano Regionale di Gestione integrata della costa				
Tipologia prestazione	Esecuzione di rilievi a mare e a terra (linea di riva, batimetria) relativi a tutta la costa Toscana (isole incluse); caratterizzazione sedimentologica e petrografica dei campioni di spiaggia emersa e di fondali prelevati; caratterizzazione dell'apporto sedimentario dei corsi d'acqua maggiori comprendente il rilievo di sezioni d'alveo, misure di trasporto solido e caratterizzazione sedimentologica e petrografica dei sedimenti fluviali; descrizione del trasporto litoraneo e implementazione di modelli di previsione dell'evoluzione della costa; individuazione di aree di pericolosità e invarianza; individuazione e simulazione di scenari di equilibrio "ottimali"; realizzazione dell'inventario delle opere marittime di difesa della costa e l'individuazione di misure e interventi.					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2008				
Livello della prestazione	Fattibilità					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	SPEA S.p	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)				
Oggetto	Allargamento 3° corsia A1, A9 e A14 (9 tratte) Allargamento 3° corsia A1, A9 e A14 (9 tratte)					
Tipologia prestazione	Piano di m	Piano di monitoraggio ante, corso e post operam				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2004				
Livello della prestazione	Prelimir	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Palermo Energia Ambiente – PEA S.p.A:				
Oggetto	Piano di monitoraggio Ante, corso e post operam sistema rifiuti Palermo- Trapani				
Tipologia prestazione	Piano di monitoraggio ante, corso e post operam relativo agli impianti: 1 WTE, 2 impianti di pretrattamento, 1 discarica e 3 stazioni di trasferenza				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2004			
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	218.00	0.000,00			

Cliente	Platani S.p.A.					
Oggetto	Piano di m	Piano di monitoraggio Ante, corso e post operam sistema rifiuti Agrigento				
Tipologia prestazione	Piano di monitoraggio ante, corso e post operam relativo agli impianti: 1 WTE, 2 impianti di pretrattamento, 1 discarica e 4 stazioni di trasferenza					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	230.000.	000,00				

Cliente	Sicilpower S.p.A.
Oggetto	Piano di monitoraggio Ante, corso e post operam sistema rifiuti Catania-

	Messina	Messina					
Tipologia prestazione		Piano di monitoraggio ante, corso e post operam relativo agli impianti: 1 WTE, 2 impianti di pretrattamento, 1 discarica e 4 stazioni di trasferenza					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2004					
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	228.00	0.000,00					

Cliente	Tifeo S.p.A.				
Oggetto	Piano di monitoraggio Ante, corso e post operam sistema rifiuti Augusta				
Tipologia prestazione	Piano di monitoraggio ante, corso e post operam relativo agli impianti: 1 WTE, 3 impianti di pretrattamento, 4 discariche e 3 stazioni di trasferenza				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2004 Al 2004			
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	270.00	0.000,00			

Cliente	Agenzia Torino 2006					
Oggetto	Monitora	Monitoraggio Cantieri Montani Olimpiadi 2006				
Tipologia prestazione	Monitorag	Monitoraggio in corso d'opera dei cantieri montani delle opere Torino 2006				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2006				
Livello della prestazione	Esecut	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	SPEA S.p.	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)				
Oggetto	Allargamento 4° corsia autostrada MI-BG Allargamento 4° corsia autostrada MI-BG					
Tipologia prestazione	Piano di m	Piano di monitoraggio ante, corso e post operam				
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2004		
Livello della prestazione	Prelimir	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Comune di Torino				
Oggetto	Monitoraggio qualità dell'aria e rumore				
Tipologia prestazione	Monitoraggio dell'inquinamento atmosferico ed acustico nel centro urbano di Torino				
Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2003	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.			

Cliente Provincia di Napoli

Oggetto	Osservazione e aggiornamento delle aree adibite a discarica e cava nell'area della Provincia di Napoli mediante l'utilizzo dei dati telerilevati dal satellite						
Tipologia prestazione		Osservazione e aggiornamento delle aree adibite a discarica e cava nell'area della Provincia di Napoli mediante l'utilizzo dei dati telerilevati dal satellite					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2001 Al 2002					
Livello della prestazione	Fattibilit	Fattibilità					
Importo delle opere (Euro)	n.d.						

PERMITTING

Cliente	SARPI-Industries s.a.					
Oggetto	Impianto	Impianto di trattamento e recupero di rifiuti pericolosi e no pericolosi				
Tipologia prestazione	Autorizzaz	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al In corso				
Livello della prestazione	DIEFFE	DIEFFE AMBIENTE S.r.I.				
Importo delle opere (Euro)	200.00	200.000.000,00				

Cliente	TAMARETE ENERGIA S.p.A.						
Oggetto	CECC a gas naturale – Autorizzazione Integrata Ambientale						
Tipologia prestazione	Rilievi acu	Rilievi acustici post operam - Campagna 2017					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al 2017					
Livello della prestazione	DIEFF	DIEFFE AMBIENTE S.r.I.					
Importo delle opere (Euro)	90.000	90.000.000,00					

Cliente	TAMARETE ENERGIA S.p.A.					
Oggetto	CECC a gas naturale – Autorizzazione Integrata Ambientale					
Tipologia prestazione	Rilievi acu	Rilievi acustici post operam - Campagna 2015				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2015 Al 2015				
Livello della prestazione	DIEFFE	DIEFFE AMBIENTE S.r.I.				
Importo delle opere (Euro)	90.000	90.000.000,00				

Cliente	TAMARETE ENERGIA S.p.A.						
Oggetto	CECC a g	CECC a gas naturale – Autorizzazione Integrata Ambientale					
Tipologia prestazione	Rilievi acu	Rilievi acustici ante e post operam - Campagna 2013					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012					
Livello della prestazione	DIEFF	DIEFFE AMBIENTE S.r.I.					
Importo delle opere (Euro)	90.000	90.000.000,00					

Cliente	TECNOA	TECNOAFES S.r.I				
Oggetto	Autorizza s.m.i.	Autorizzazione impianti mobili ai sensi dell'art. 208 del D. Lgs. 152/06 e s.m.i.				
Tipologia prestazione		Predisposizione della documentazione tecnica per l'autorizzazione di impianti mobili di trattamento rifiuti				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	DIEFFE AMBIENTE S.r.I.					
Importo delle opere	n.d.					

/C\	
(Furo)	
(Earo)	

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: impianti esistenti				
Tipologia prestazione		Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05): mantenimento				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2010				
Livello della prestazione	TEI S.p.A.					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	TAMARE	TAMARETE ENERGIA S.p.A.			
Oggetto	CECC a g	CECC a gas naturale – Autorizzazione Integrata Ambientale			
Tipologia prestazione	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)				
Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2009	
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.			
Importo delle opere (Euro)	90.000	.000,00			

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano				
Tipologia prestazione	Autorizzazione deposito detriti da demolizione (D. Lgs. 152/2006 e s.m.i.)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009				
Livello della prestazione	TEI S.p.A.					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	ILVA S.p.	ILVA S.p.A.				
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano				
Tipologia prestazione	Autorizzaz	Autorizzazione deposito pasta di zolfo (D. Lgs. 152/2006 e s.m.i.)				
Periodo di esecuzione	Dal	2008	Al	2009		
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	ILVA S.p.A.	ILVA S.p.A.				
Oggetto	Stabilimen	Stabilimento di Genova Cornigliano				
Tipologia prestazione	Autorizzazio	Autorizzazione deposito polverino di acciaieria (D. Lgs. 152/2006 e s.m.i.)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009				
Livello della prestazione	TEI S.p.	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano				
Tipologia prestazione	Autorizzazione deposito rottame ferroso (D. Lgs. 152/2006 e s.m.i.)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009				
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	n.d.	<u>'</u>				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano				
Tipologia prestazione	Autorizzazione deposito scaglie di laminazione (D. Lgs. 152/2006 e s.m.i.)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009				
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	ILVA S.p.A.				
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano			
Tipologia prestazione	Autorizzazione impianto mobile smaltimento rifiuti (D. Lgs. 152/2006 e s.m.i.)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009			
Livello della prestazione	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	ILVA S.p.A.				
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto di zincatura (ZIN 4)			
Tipologia prestazione	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009			
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.			
Importo delle opere (Euro)	70.000	70.000.000,00			

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto acido cloridrico				
Tipologia prestazione	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2009				
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	7.000.0	000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.
Oggetto	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto decatreno

Tipologia prestazione	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008			
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.			
Importo delle opere (Euro)	10.000	.000,00			

Cliente	ILVA S.p.A.				
Oggetto	Stabilime	Stabilimento di Genova Cornigliano: impianti esistenti			
Tipologia prestazione	Autorizza	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2008			
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.			
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto di zincatura (ZIN 3)					
Tipologia prestazione	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2008				
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	70.000	.000,00				

Cliente	BKW Italia S.p.A.					
Oggetto	CECC a gas naturale – Autorizzazione Integrata Ambientale					
Tipologia prestazione	Due dilige	Due diligence ambientale				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2007				
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	90.000	90.000.000,00				

Cliente	Sicilpower S.p.A.					
Oggetto	Impianto di termovalorizzazione dei RSU di Paternò (Catania)					
Tipologia prestazione	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2007				
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.				
Importo delle opere (Euro)	150.00	0.000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.			
Oggetto	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuova tensospianatrice			
Tipologia prestazione	Autorizzazione emissioni in atmosfera (art. 269 D. Lgs. 152/06 e s.m.i)			
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2007

Livello della prestazione	TEI S.p.A.
Importo delle opere (Euro)	n.d.

Cliente	ILVA S.p.A.				
Oggetto	Centrale termoelettrica a gas di raffineria presso lo stabilimento ILVA di Taranto				
Tipologia prestazione	Autorizzaz	Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) e supporto procedura (D. Lgs. 59/05)			
Periodo di esecuzione	Dal	2005	Al	2006	
Livello della prestazione	TEI S.p	TEI S.p.A.			
Importo delle opere (Euro)	250.00	0.000,00			

IDRAULICA E DIFESA DEL SUOLO

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.				
Oggetto		Impianto di Giovinazzo: rimodellamento dei lotti IV (esistente) e V (da realizzare) di Giovinazzo sui lotti I, II e III (esistenti)			
	Fase 1 – Rimodellamento lotti IV e V				
Tipologia prestazione	Dimension	namento sistema di raccolta e	smaltim	ento delle acque meteoriche	
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	DANECO	DANECO IMPIANTI S.p.A.			
Oggetto	Impianto di trattamento della FORSU proveniente dalla raccolta differenziata con il trattamento integrato anaerobico/aerobico e recupero energetico - DOMANDA DI AUTORIZZAZIONE INTEGRATA AMBIENTALE (A.I.A) EX DECRETO LEGISLATIVO				
	18 FEBB	18 FEBBRAIO 2005 n. 59			
Tipologia prestazione	RELAZIO	RELAZIONE DI COMPATIBILITA' IDRAULICA			
	Art. 41 de	Art. 41 delle NTA del Piano per l'Assetto Idrogeologico			
	per il terri	torio dell'Autorità di Bacino in l	Destra S	ele	
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.				
Oggetto	Discarica per rifiuti non pericolosi di Pianopoli (VV)				
Tipologia prestazione	Dimensionamento sistema di raccolta e smaltimento delle acque meteoriche				
Periodo di esecuzione	Dal	2014	Al	2014	
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva			
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Regione Sardegna					
Oggetto	Piano di 1	Piano di tutela delle acque				
Tipologia prestazione	Piano di ti	Piano di tutela delle acque ai sensi del D. Lgs. 152/99				
Periodo di esecuzione	Dal	2002	Al	2009		
Livello della prestazione	Fattibili	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Regione Toscana
Oggetto	Servizio di studio e ricerca per l'implementazione del quadro conoscitivo

		della costa toscana nell'ambito del Piano Regionale di Gestione integrata della costa				
Tipologia prestazione	costa Tos dei campi dell'appor sezioni d'a petrografi implemen individuaz di scenari	Esecuzione di rilievi a mare e a terra (linea di riva, batimetria) relativi a tutta la costa Toscana (isole incluse); caratterizzazione sedimentologica e petrografica dei campioni di spiaggia emersa e di fondali prelevati; caratterizzazione dell'apporto sedimentario dei corsi d'acqua maggiori comprendente il rilievo di sezioni d'alveo, misure di trasporto solido e caratterizzazione sedimentologica e petrografica dei sedimenti fluviali; descrizione del trasporto litoraneo e implementazione di modelli di previsione dell'evoluzione della costa; individuazione di aree di pericolosità e invarianza; individuazione e simulazione di scenari di equilibrio "ottimali"; realizzazione dell'inventario delle opere marittime di difesa della costa e l'individuazione di misure e interventi.				
Periodo di esecuzione	Dal	2004	Al	2008		
Livello della prestazione	Fattibilità					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	RFI S.p.A.	RFI S.p.A.			
Oggetto		Linea ferroviaria Milano -Torino - Tratta Torino - RhoLinea ferroviaria Milano-Torino			
Tipologia prestazione		Verifiche di compatibilità idraulica di ponti ferroviari sulla linea Torino -Milano- Venezia, tratta Torino-Rho			
Periodo di esecuzione	Dal	2006	Al	2006	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Comune of	Comune di Palagiano				
Oggetto	Sistemazione idrogeologica nel Comune di Palagiano (TA) - Lavori di sistemazione idrogeologica dei versanti e recapito dei relativi impluvi al piede della collina di Mottola – Gravine di Petruscio e Capo Gavito – Lama d'Uva – canale afferente la Lama di Lenne					
Tipologia prestazione	Progetto definitivo, del progetto esecutivo, del coordinamento della sicurezza in fase di progettazione e in fase di esecuzione dei lavori, Direzione Lavori e attività ad esse connesse					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2005 Al 2006				
Livello della prestazione	Definiva / Esecutiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Governo dell'Albania				
Oggetto	Progetto integrato per la gestione delle acque e degli ecosistemi costieri				
Tipologia prestazione	Progetto integrato per la gestione delle acque e degli ecosistemi costieri				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2002 Al 2004			
Livello della prestazione	Fattibilit	Fattibilità			
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	Regione I	Regione Lombardia – Direzione infrastrutture e mobilità				
Oggetto	sul dema	Analisi e studi per la redazione del programma degli interventi regionali sul demanio delle acque interne con particolare riferimento agli ambiti idroviari minori				
Tipologia prestazione	esistenti e	Ricognizione degli ambiti idroviari minori. Ricognizione delle infrastrutture esistenti ed analisi del loro statoProposta di integrazione degli interventi per il potenziamento delle infrastrutture nautico-turistiche				
Periodo di esecuzione	Dal	2001	Al	2004		
Livello della prestazione	Fattibilità					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Regione Abruzzo				
Oggetto	Piano Stralcio per l'assetto idrogeologico (Legge 180/98)				
Tipologia prestazione		Studio relativo alla perimetrazione delle aree a rischio, database e sistema informativo			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2001 Al 2004			
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.			

Cliente	Autorità di bacino del fiume Sarno				
Oggetto	Piano stralcio assetto idrogeologico (Legge 180/98)				
Tipologia prestazione	bacino del	Piano stralcio di bacino per l'assetto idrogeologico (DL 180/98 e succ) per il bacino del fiume Sarno.Applicazione di modelli matematici per la perimetrazione delle aree a rischio di colate rapide			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2001 Al 2003			
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Regione Lombardia				
Oggetto	Realizzazione di catasti informatizzati delle derivazioni idriche e delle opere di polizia idraulica				
Tipologia prestazione		Realizzazione di catasti informatizzati delle derivazioni idriche e delle opere di polizia idraulica			
Periodo di esecuzione	Dal	2000	Al	2003	
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	Provincia	Provincia del verbano Cusio Ossola			
Oggetto	Piano pro	Piano provinciale di razionalizzazione delle risorse idriche			
Tipologia prestazione	Piano pro	Piano provinciale di razionalizzazione delle risorse idriche			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2002 Al 2002			

Livello della prestazione	Fattibilità
Importo delle opere (Euro)	n.a.

Cliente	PCM - DS	PCM – DSTN SIMN Ufficio Compartimentale di Venezia				
Oggetto	Studio di fattibilità per la definizione di un piano di monitoraggio e gestione dinamica dei sistemi fluviali dei bacini dell'alto adriatico nel territorio della Regione Friuli-Venezia Giulia					
Tipologia prestazione	Studio di fattibilità per la definizione di un piano di monitoraggio e gestione dinamica dei sistemi fluviali dei bacini dell'alto adriatico nel territorio della Regione Friuli-Venezia Giulia					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2001 Al 2001				
Livello della prestazione	Fattibilità					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Autorità d	Autorità di bacino interregionale del fiume Sele			
Oggetto	Piano str	Piano stralcio assetto idrogeologico (Legge 180/98)			
Tipologia prestazione	Piano Stralcio di Bacino ai sensi dell DL 180/98 e succ. per il bacino del Fiume Sele (3200 km2)Predisposizione della cartografia di base.Perimetrazione delle aree a rischioProgrammazione degli interventi e predisposizione dello SDF degli interventiRealizzazione di indagini geologico strutturali, analisi granuometriche e di stabilità				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2001 Al 2001			
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Comunità Montana della Valsassina				
Oggetto	Studio di prefattibilità costituzione sib ambito ai sensi della L.R. 20/98 e L. N. 36/94				
Tipologia prestazione	Studio di fattibilità finalizzato alla verifica dell'esistenza delle condizioni per la realizzazione di un sub-ambito ai sensi della Legge 36/94				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2000 Al 2001			
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	Regione \	Regione Veneto			
Oggetto	Studio di fattibilità per l'attivazione di un sistema di decisione territoriale rispetto ai problemi di difesa del suolo				
Tipologia prestazione	Piano Stralcio di Bacino ai sensi dell DL 180/98 e succ. per i bacini del MIS e del Cordevole.Perimetrazione delle aree a rischioProgrammazione degli interventi e predisposizione dello SDF degli interventi				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2000 Al 2001			
Livello della prestazione	Fattibilità				

Importo delle opere (Euro)	n.d.
-------------------------------	------

Cliente	Regione C	Regione Campania			
Oggetto	Studio di	Studio di fattibilità rete monitoraggio rischio idrogeologico			
Tipologia prestazione		Studio di fattibilità finalizzato alla individuazione delle necessità di monitoraggio nel settore del rischio idrogeologico			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2000 Al 2001			
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.d.				

Cliente	Autorità di	Autorità di Bacino del fiume Po			
Oggetto	Sottoprogetto 3.1 "Bilancio delle risorse idriche" - Attività 401 "Aggiornamento e sistematizzazione dell'idrologia di magra e dei valori medi per i corpi idrici superficiali e sotterranei"				
Tipologia prestazione	Studi di pi	Studi di pianificazione delle risorse idriche e applicazioni modellistiche			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 1998 Al 1999			
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	Autorità di I	Autorità di Bacino del fiume Po				
Oggetto	Sottoprogetto 3.1 "Bilancio delle risorse idriche" - Attività 402 "Valutazione dei fattori ambientali e territoriali condizionanti la disponibilità della risorsa idrica"					
Tipologia prestazione	Studi di pia	Studi di pianificazione delle risorse idriche e applicazioni modellistiche				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 1998 Al 1999				
Livello della prestazione	Fattibilità					
Importo delle opere (Euro)	n.a.					

Cliente	Autorità d	Autorità di Bacino del fiume Po			
Oggetto	Sottoprogetto 5.1 "Monitoraggio idrologico e qualità delle acque" - Attività 4.4 "Definizione dei modelli interpretativi di simulazione"				
Tipologia prestazione	Studi specialistici finalizzati alla individuazione delle necessità di dati per l'utilizzo di modelli numerici relativi alla qualità delle acque				
Periodo di esecuzione	Dal	1996	Al	1996	
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

INQUINAMENTO ATMOSFERICO

Cliente	Mobility in Chain S.r.l.					
Oggetto	Nuovo sistema di accessibilità allo stabilimento della San Pellegrino S.p.a. e nuova area di sosta					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni in fase di esercizio					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2017 Al In corso				
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	Solter S.r.l. Gruppo Vibeco S.r.l.			
Oggetto	Discarica per rifiuti non pericolosi in comune di Busto Garolfo			
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera in fase di coltivazione e di chiusura			
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2016
Livello della prestazione	Definitiva			
Importo delle opere (Euro)	18.100	18.100.000,00		

Cliente	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)					
Oggetto	AUTOSTRA	AUTOSTRADA A1 3: Tratto Bologna- Ferrara				
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	in corso		
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)					
Oggetto	AUTOSTRADA A13 : Tratto Monselice - Padova					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al in corso				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.
Oggetto	IMPIANTO DI TRATTAMENTO MECCANICO BIOLOGICO E PRODUZIONE DI CDR DI LAMEZIA TERME
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera

Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015	
Livello della prestazione	Esecutiva				
Importo delle opere (Euro)	n.a.				

Cliente	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)					
Oggetto	AUTOSTRADA A14 BOLOGNA – BARI – TARANTO Tratto Cattolica – Fano Opere compensative Comune di Pesaro					
Tipologia prestazione		Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2016				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)					
Oggetto	Collegamento tra ValFontanabuona e autostrada a12 - Progetto definitivo e studio di impatto ambientale					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2016				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	AMIU SPA Genova					
Oggetto	Polo impi	Polo impiantistico di trattamento rifiuti di Genova Località Monte Scarpino				
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2015				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	250.000	250.000.000,00				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.					
Oggetto	SERVIZIO DI GESTIONE DELL'IMPIANTO DI TRATTAMENTO DEI RIFIUTI ORGANICI CON DIGESTIONE AEROBICA ED ANAEROBICA CON TECNOLOGIA AD UMIDO IVI COMPRESO SISTEMA DI COGENERAZIONE PER LA PRODUZIONE DI ENERGIA ELETTRICA ED IMPIANTO FOTOVOLTAICO ESISTENTE NONCHE' PR					
Tipologia prestazione		Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014				
Livello della prestazione	Definitiva					

Importo delle opere (Euro)	n.a.
-------------------------------	------

Cliente	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)					
Oggetto	Collegamento tra ValFontanabuona e autostrada a12 - Progetto preliminare e studio di prefattibilità ambientale					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2012 Al 2012				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.						
Oggetto	Impianto	Impianto di trattamento rifiuti ubicato in Comune di San Calogero (VV)					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	100.000	100.000.000,00					

Cliente	Bio.Ge.CO. S.r.I.					
Oggetto	Impianto trattamento rifiuti organici con digestione anaerobica e produzione di energia elettrica da Biogas					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Prelimin	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	10.000.0	10.000.000				

Cliente	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)					
Oggetto	Collegamento tra ValFontanabuona e autostrada a12 - Progetto preliminare e studio di prefattibilità ambientale					
Tipologia prestazione		Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2011 Al 2012				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	INALCA S.p.A.
Oggetto	Progetto di valorizzazione di biomasse animali
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in

	atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	2010	Al	2012		
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	7.000.0	000,00				

Cliente	DANECO IMPIANTI S.p.A.				
Oggetto	Impianto di gassificazione rifiuti				
Tipologia prestazione		Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera			
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2011	
Livello della prestazione	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	100.00	0.000,00			

Cliente	TAMARETE ENERGIA S.p.A.					
Oggetto	CCGT di C	CCGT di Ortona (CH), Località Tamarete				
Tipologia prestazione	Analisi dell atmosfera	le emissioni e simulazione d	ella dispersio	ne degli inquinanti in		
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2011		
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.					

Cliente	DANECO	DANECO IMPIANTI S.p.A.			
Oggetto	Impianto di trattamento e valorizzazione rifiuti indifferenziati di Lamezia Terme				
Tipologia prestazione	Analisi de atmosfera	lle emissioni e simulazione de	lla dispe	rsione degli inquinanti in	
Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2009	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	15.000	.000,00			

Cliente	SIE SOLARI S.p.A.				
Oggetto	Impianto di rendering e di produzione EE da biomasse animali				
Tipologia prestazione	Analisi de atmosfera	lle emissioni e simulazione de	ella dispe	rsione degli inquinanti in	
Periodo di esecuzione	Dal	2008	Al	2009	
Livello della prestazione	Definitiva				
Importo delle opere (Euro)	18.000	.000,00			

Cliente AMIA S.p.A.	
---------------------	--

Oggetto	Polo impiantistico di Bellolampo (PA). DISCARICA PER RIFIUTI NON PERICOLOSI					
Tipologia prestazione	Analisi delle atmosfera	e emissioni e simulazione de	lla dispe	rsione degli inquinanti in		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2009				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	10.000.0	00,00				

Cliente	Santa Maura S.r.I./Daneco SpA				
Oggetto	Impianto di produzione di EE da biomasse legnose				
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera				
Periodo di esecuzione	Dal	2008	Al	2008	
Livello della prestazione	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	40.000	.000,00			

Cliente	SPER SPA				
Oggetto	Progetto di centrale elettrica da 18 MW alimentata a biomasse				
Tipologia prestazione	Analisi de atmosfera	lle emissioni e simulazione de	Ila dispe	rsione degli inquinanti in	
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2008	
Livello della prestazione	Fattibilità				
Importo delle opere (Euro)	40.000.	000,00			

Cliente	ILVA S.p.A.				
Oggetto	Stabilimento di Taranto: nuovo impianto di zincatura a caldo				
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera				
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2008	
Livello della prestazione	Preliminare				
Importo delle opere (Euro)	70.000	000,00			

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto acido cloridrico					
Tipologia prestazione	Analisi de atmosfera	lle emissioni e simulazione de	lla dispe	rsione degli inquinanti in		
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	7.000.0	000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto decatreno					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	2007	Al	2008		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	10.000.00	10.000.000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto di zincatura (ZIN 4)					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	70.000	70.000.000,00				

Cliente	SPEA S.p.A. (Gruppo Autostrade)					
Oggetto	Galleria appenninica di Roncobilaccio					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2007 Al 2008				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	n.d.	n.d.				

Cliente	AZIENDA AMBIENTALE DI PUBBLICO SERVIZIO S.p.A. LIVORNO					
Oggetto	Lavori di completamento della potenzialità impiantistica del termovalorizzatore dei rifiuti della Città di Livorno					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal 2002 Al 2008					
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	55.000	55.000.000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilimento di Taranto: nuovo forno di preriscaldo bremme					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2006 Al 2007				
Livello della prestazione	Preliminare					

Importo delle opere (Euro)	n.d.
-------------------------------	------

Cliente	ILVA S.p.	ILVA S.p.A.				
Oggetto	Centrale termoelettrica a ciclo combinato a gas di raffineria presso lo stabilimento ILVA di Taranto					
Tipologia prestazione		Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2005 Al 2007				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	501.00	501.000.000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilimento di Genova Cornigliano: nuovo impianto di zincatura (ZIN 3)					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	2006	Al	2006		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	70.000.0	70.000.000,00				

Cliente	ILVA S.p.A.					
Oggetto	Stabilimento di Taranto: turbogeneratore					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	2006	Al	2006		
Livello della prestazione	Preliminare					
Importo delle opere (Euro)	3.000.00	3.000.000,00				

Cliente	Waste Italia – DGI Daneco/SICILPOWER SPA						
Oggetto	Impianto d	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Pantano d'Arci (CT)					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	56.465.0	56.465.000,00					

Cliente	Waste Italia – DGI Daneco/SICILPOWER SPA				
Oggetto	Polo impiantistico di Paternò:				
	Impianto di termovalorizzazione e inertizzazione				
	Impianto di discarica per rifiuti non pericolosi				

	Impianto di pretrattamento e biostabilizzazione					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	482.065.000,00					

Cliente	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA					
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Aragona Favara					
Tipologia prestazione		Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	22.000.	000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./PLATANI SPA					
Oggetto	Polo impiantistico di Casteltermini (AG): Impianto di selezione e biostabilizzazione. Impianto di termovalorizzazione di Casteltermini					
Tipologia prestazione		Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2005				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	220.00	220.000.000,00				

Cliente	Falck S.p.A./PEA SPA					
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Trapani					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	45.000.00	45.000.000,00				

Cliente	Falck S.p.A./PEA SPA					
Oggetto	Polo impiantistico di Bellolampo (PA).					
	Impianto di selezione e biostabilizzazione.					
	Impianto di termovalorizzazione e inertizzazione					
	Discarica controllata di 1a Categoria e 2a categoria tipo B					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					

Periodo di esecuzione	Dal	2003	Al	2004			
Livello della prestazione	Definiti	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	338.000.000,00						

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA						
Oggetto	Impianto	Impianto di selezione - biostabilizzazione di Augusta					
Tipologia prestazione		Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	45.000.	45.000.000,00					

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Enna – Dittaino					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	25.000	.000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto di selezione e biostabilizzazione di Modica - ASI Ragusa					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	29.000.0	000,00				

Cliente	Elettroambiente S.p.A./TIFEO SPA					
Oggetto	Impianto di termovalorizzazione e inertizzazione di Augusta					
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in atmosfera					
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2003 Al 2004				
Livello della prestazione	Definitiva					
Importo delle opere (Euro)	350.00	350.000.000,00				

Cliente	AMSA S.p.A.
Oggetto	Impianto di selezione di RSU di Zama denominato Maserati Light
Tipologia prestazione	Analisi delle emissioni e simulazione della dispersione degli inquinanti in

	atmosfera						
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2001 Al 2002					
Livello della prestazione	Definitiva						
Importo delle opere (Euro)	10.000	.000,00					

ATTESTATI DI PRESTAZIONE ENERGETICA

Cliente	Milanosport S.p.A.					
Oggetto	Attestato di certificazione energetica Centro Sportivo Cambini-Fossati					
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2016 Al 2018				

Cliente	Nuova Palmontan S.r.l.				
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica ufficio Via Boscovich, 48			
Tipologia prestazione	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 6480 DEL 30.7.2015)				
Periodo di esecuzione	Dal	2016	Al	2016	

Cliente	Milanosport S.p.A.				
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica Centro Sportivo Saini			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015	

Cliente	Immobilia	Immobiliare Cascina Rubina S.r.l.			
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica uffici Viale Generale Cantore, 41			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015	

Cliente	Leomat S	Leomat S.r.l. in liquidazione			
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica uffici Viale Goivanni XXIII, 11			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2015	Al	2015	

Cliente	Elena Per	Elena Perletti			
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica abitazione Viale Kennedy, 27			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2014	Al	2014	

Cliente	Sergio Ri	Sergio Rinaldi			
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica ufficio Largo Donegani, 3			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2014 Al 2014			

Cliente	Avv. Giovanni Lega				
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica residenza Via Marghera, 10			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2013	

Cliente	Nuova Pa	Nuova Palmontan S.r.l.			
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica ufficio Via Boscovich, 48			
Tipologia prestazione	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)				
Periodo di esecuzione	Dal	2013	Al	2013	

Cliente	Ing. Fabio Taglioretti				
Oggetto	Attestato di certificazione energetica residenza Via Corridoni, 7				
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2012	Al	2012	

Cliente	Nuova Palmontan S.r.l.				
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica ufficio Via Boscovich, 48			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2011	

Cliente	Nuova Palmontan S.r.I.				
Oggetto	Attestato di certificazione energetica abitazione Via Boscovich, 44				
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2011	

Cliente	Paolo Sozzi				
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica abitazione Via Lusardi, 1			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2011	Al	2011	

Cliente	Nuova Pa	Nuova Parva S.r.l.				
Oggetto	Attestato 530 mq)	Attestato di certificazione energetica palazzina uffici Via Clerici, 1 (S.U. 530 mq)				
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)				
Periodo di esecuzione	Dal					

Cliente	TRADIM S.p.A.
Oggetto	Attestati di certificazione energetica palazzo uso uffici Via Bagutta, 20 (S.U. 2204 mq)
Tipologia prestazione	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)

Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2009
-----------------------	-----	------	----	------

Cliente	TRADIM:	TRADIM S.p.A.			
Oggetto	Attestato 702 mq)	Attestato di certificazione energetica palazzo uso uffici Via Bigli 1/3 (S.U. 702 mq)			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2009	

Cliente	TRADIM S	TRADIM S.p.A.			
Oggetto		Attestato di certificazione energetica palazzo uso residenza Via Bigli 1/3 (S.U. 2111 mq)			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2009	

Cliente	TRADIM S	TRADIM S.p.A.			
Oggetto	Attestato mq)	Attestato di certificazione energetica palazzo negozi Via Bigli 1/3 (S.U. 728 mq)			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2009	Al	2009	

Cliente	Breda En	Breda Energia S.p.A.				
Oggetto	Attestato	Attestato di certificazione energetica palazzina uffici (S.U. 2250 mq)				
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)				
Periodo di esecuzione	Dal	Dal 2008 Al 2008				

Cliente	Sviluppo l	Sviluppo Urbe S.r.l.			
Oggetto		Attestato di certificazione energetica palazzina uffici – Via San Prospero, 1 - Milano (S.U. 4010 mq)			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2008	Al	2008	

Cliente	Sviluppo Urbe S.r.l.				
Oggetto		Attestato di certificazione energetica negozi – Via San Prospero, 1 - Milano (S.U. 872 mq)			
Tipologia prestazione	Attestato	Attestato di certificazione energetica (D.G.R. 5773)			
Periodo di esecuzione	Dal	2008	Al	2008	

AUTOCERTIFICAZIONE

Nome e cognome	Firma	Data
LUCA DEL FURIA	uce Del Felix	30.03.2018